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ΠΙΚΡΙΑ
Η ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ των ονομάτων του νέου Κυ­

βερνητικού σχήματος, υπήρξε χθες, για τον Κρη­
τικό Λαό, ένας πικρός αιφνιδιασμός. Και τούτο, 
γιατί αυτός ο Λαός δεν αντιπροσωπεύεται στην 
Κυβέρνηση παρά μόνο με τον τελευταίο στην τά­
ξη υφυπουργό, πράγμα που δεν είχε γίνει ποτέ 
και σε καμιά Κυβέρνηση μέχρι τώρα.

Και είναι απόλυτα δικαιολογημένη αυτή η διά 
χυτή πικρία όταν είναι στο πανελλήνιο γνωστή η 
συμβολή της Κρήτης και στην δεύτερη κατά σει­
ρά εκλογική νίκη του ΠΑ.ΣΟ.Κ., συμβολή που υ­
πήρξε αποφασιστική στη διαμόρφωση του τελι­
κού εκλογικού αποτελέσματος.

Δεν είμαστε σε θέση να γνωρίζουμε τις σκέψεις 
και τις σκοπιμότητες που ενδεχομένως επέβαλαν 
τη διαμόρφωση του νέου Κυβερνητικού σχήμα­
τος, αλλά και ούτε ενδιαφέρουν αυτά τον Κρητι­
κό Λαό, που δίχως υστεροβουλίες και ιδιοτελείς 
υπολογισμούς, έδωσε αυτό που έδωσε στην κρί­
σιμη ώρα του εκλογικού αγώνα. Δεν υπολογί­
ζουν, άλλωστε, ποτέ οι Κρήτες, και δεν ξεκινούν

S

Η για ο,τι κάνουν, από καιροσκοπικές αφετηρίες. ■ 
■ Είναι γνωστό αυτό. Όμως, τούτο, δεν σημαίνει ■ 
■ ότι, μπορεί και να αγνοείται η προσφορά τους α- ! 
■ πό τους άλλους και να παραγκωνίζονται.
a Δεν είναι δηλαδή θέμα μόνο πικρίας του Λαού ■ 
■ της Κρήτης, αυτή η συνειδητή αγνόησή της στον ■
■ σχηματισμό μιάς Κυβέρνησης που αυτός πρώτο- ■

μάχος την έφερε στην εξουσία. Είναι και θέμα η- ■
■ θικής τάξεως θα λέγαμε και για την ηγεσία του £
■ ΠΑ.ΣΟ.Κ., που δείχνει ότι αγνόησε εντελώς την ■
■ μαχητική Κρητική πρωτοπορία στον αγώνα του ■
■ Κινήματος. Και αυτό το δεύτερο είναι πολύ πιο 
■ σημαντικό από το πρώτο. Είναι ένα λάθος. Δεν ■ 
Β διέπονται από καμιάν αντιπολιτευτική διάθεση Β 
■ οι γραμμές αυτές. Μεταφέρουν απλώς την εναιω- ■ 
■ ρούμενη πικρία στην ατμόσφαιρα της Κρήτης, ■ 
Μ και τις σκέψεις που έπονται του χθεσινού αιφνι- 
■ διασμού. Την πικρία του ενδεχομένως να την ξε- ■ 

περάσει ο Λαός. Το γεγονός, όμως, του αποκλει- ■
Β σμού των Κρητών από την Κυβέρνηση, εγγράφε- 
■ ται ως ιστορία στα πολιτικά μας πράγματα. Και ■ 
5 η Ιστορία διδάσκει... ■

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΧ

Πού είναι ή Κρήτη;

Κατατέθηκε ηροχδές στή βουλή

ΕΡΒΤΗΣΗ ΤΟΪ «. ΔΡΕΠΑΚΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

βυνήΜε ιά 'Υπουργικό Συμβούλιο 
η [ΐίΐιπίίΐι m προο wmt«. imm

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Με μια1 διπλή έκκληση προς τον 
Λαό, αλλά και τους εκπροσώπους 
της .ιδιωτικής πρωτοβουλί'ας kw 
με την επισήμανση ότι «οι δυνά· 
μεις της συντήρησης δεν αισθά 
νονται πολύ άνετα» με to Σόσιαι 
λιστιικό πείραμα που γίνεται άτην 
Ελλάδα, ο Πρωθυπουργός κ. Πα1 
Πανδρέου’ έδωσε σήμερα το «πρά 
σινο φως» προς τα1 μέλη της νέ 
ας Κυβέρνησης «να δώσουν όλες 
τις δυνάμεις τους για την προώ 
θηση του1 έργου τους», με στόχο 
την εξυπηρέτηση του λαού καί1 
του έθνους.

τούτη την κυβέρνηση. Πήρε μοσίους υπαλλήλους - υπογραμ που είναι προσπάθειες όλου του 
έξαλλου χρονο η.νομοθετική δου μίζοντας ότι «είμαστε υποχρεω Λαού» 
λίΡΙΗ /'im-lel/n . . _ __ ___ ..X__ . . . ,λ®ιά, ώστε να μποριέσουιμε να στε. . μενοι να ■αλλάξουμε τις δομές
ρεωσουμε ένα άλλο μοντέλο, πρό στην διοίκηση και να προσθέοου
τύποι Υπυργικού ,Συιμιβοιιιλίου».

Ταυτόχρονα ο; Πρωθυπουργός 
πρόσθεσε ότι «η απουσία1 .άλλων

με ζωντάνια στην Αυτοδιιοίκηση.
ΕΚΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Όυνα'δ'έλχρυν από tqv σηιμιερΊνή' _ _ _____ _ w ,Μ ινν 
κυβέρνηση δεν σημανε’ΐ είτε ότι διωτικό τομέα· ο κ. Παπανδρέου 
•αποδακΊμάζονται· είτε ότι απέτυ παρατήρησε ότι ούτε επί κυθεο1 
(Yim/i Κί/ττΓΐ -ποι/· __ ______ . . Hr-1

■Εξάλλου σε ό,τι αψορά τον ι-

χαν. Κάτά την κρίση μου, πάν-

Από τον ανεξάρτητο βουλευ­
τή κ. Μανόλη Δρεττάκη κα­
τατέθηκε στη βουλή για τους 
•αρμόδιους Υπουργούς η. πα­
ρακάτω ερώτηση πάνω στο 
πρόβλημα ύδρευσης και απο­
χέτευσης της πόλης του Η- 

! ρακλείου:

Κανείς, λοιπόν, υπουργός από 
την Κρήτη. Η, σχεδόν κανείς, α­
φού έμεινε ένας υφ)ργός να υπο­
δηλώνει την Κρητική παρουσία 
στο Υπσυργιικό Συμβούλιο.

■Εδώ είναι που λένε: «Είδες η 
Κέρκυρα;». Αυτή τη φορά δεν 
ήταν η Έλούντα. Ήταν η Κέρ­
κυρα. Δεν θάπρεπε, άραγε, να 
μας περάσει η πονηρή σκέψη, α­
πό τη σημαδιακή αλλαγή τουτό 
που των «διακοπών»; Κρίμα. Κι 
ήταν τυχερή η Ελούντα. Αν γι­
νότανε εδώ τα μαγειρέματα, ε, 
όσο νάνοι η καθημερνή επαφή με 
την Κρήτη μπορεί ν' άφηνε κάτι 
ικαι σ' αυτήν, πέρα από ένα υ­
πουργικό αποκόλι.

Ούτε Περράκης, ούτε Ασλάνης, 
ούτε Παπαδονικολάικης, ούτε Χα- 
τζινάκης, ούτε, ούτε, ούτε, δέ- 
και και πάνω ούτε. Και το πιο 
σόκιν, ούτε καν πέρασε από το· 
ναυ κανενός απ' αυτούς που, 
φτιάχνανε την Κυβέρνηση της 
τετραετίας ότι υπάρχει και το 
«Πράσινοι νησί» ποιυ με το βά­
ρος του στην κάλπη, ανέτρεψε 
την εκλογική ζυγαριά του περα- 
•σμένου Ιουνίου (Ιουνίου1 και όχι 
ιΙούνη. Ας είναι).

Δεν πέρασε οπό κανενός το 
•μυαλό η Κρήτη. Το· Ηράκλειο, 
που είχε γίνει η αφετηρία στον 
θριαμβικό εκλογικό βατήρα.

Βέβα’ΐα, δεν μετανοιώνουν πο­
τέ οι άνθρωποι αυτού του τόπου 
για ό,τι κάθε φορά κάνουν. Ού­
τε γι α τη λεβεντιά τους, ούτε για 
την ιστορικά πια καταξιωμένη 
«κουζουλάδα» τους. Πικραίνον­
ται, όμως. Πώς να· το κάμωμε, 
άνθρωποι είναι, αδυναμίες έχουν, 
όπως όλους τους ανθρώπους, ό­
που γης.

Έδωσαν ,μιαν εκλογική μάχη. 
Σίγουρα, ήταν μάχη ιδεών, αρ­
χών, Αξιών με το «α» κεφαλαίο. 
Ήταν, όμως, όπως και να το «ά 
μωμε, και συναγωνισμός, και αν 
ταγωνισμός και αντιπαράθεση 
προσώπων. Και σ’ αυτόν τον το 
μέα είναι το λεπτό σημείο1 της ό­
λης ιστορίας. Δεν υπήρχαν, τά­
χα, πρόσωπα1 μέσα στους τέσσε 
ρις συνδυασμούς του ΠΑΣΟΚ 
στην Κρήτη, που ν' αξίζουν την

υπουργιική τιμή; Μ'α, κι αν ακόμη 
η εκλογική μάχη ήτα ν στη βάση 
της μάχη θέσεων και ιδεολογικών 
πρασανατολί’σίμό, κι αν ακόμη 
η κατάργηση του σταυρού προ- 
τίμησης φαίνεται να· αφαιρεί α­
πό τους υποψηφίους το στοιχείο 
της ιδιΟ'Τέλειας, δεν μπορούμε 
να αγνοήσουμε την επίδραση της 
προσωπικότητας. Είτε υπάρχει, 
είτε όχι, η ευχέρεια του’ σταυ^ 
ρού, τα πρόσωπα που αποτε­
λούν τον κάθε συνδυασμό, α­
σκούν κάποιαν επιρροή, μικρή ή 
μεγάλη στο Λαό. Γι' αυτό, άλλω 
στε, τυπώνονται τα; ονόματά 
τους στο ψηφοδέλτιο και δεν εί­
ναι λευκό, με μόνο τον τίτλο του 
Κόμματος. Γι’ αυτό, γίνεται και 
η διαδικασία της πολυθρύλητης 
εκείνης λίστας, που σημαίνει την 
απ το· Κόμμα; πια, αξιολόγηση 
των προσώπων, σε ό,τι αφορά 
τη σειρά τους στην εκλογή.

Αναρωτιούνται, λοιπόν, και με 
το δίκιο τους, σήμερα οι ψηφο­
φόροι του περασμένου Ιουνίου, 
σ αυτόν εδώ τον τόπο: «Ήταν, 
λοίπτόν, τόσο σκάρτοι όλοι οι 
υποψήφιοι, και στους τέσσερις 
Κρητικούς συνδυασμούς, ώστε 
κανείς τους ναι μην αξίζει ένα υ­
πουργικό χαρτοφυλάκιο;». Και 
το άλλο: «Μα αφού αυτούς τους 
υποψηφίους τους διάλεξε το ίδιο 
το Κίνημα και τους έβαλε υπο- 
ψήφιους του Λαού, δεν σημαίνει 
πως, κατά> την αξιολόγηση του 
πάντα, ήταν κσι οι καλύτεροι;

Δεν θέλουμε να κάμωμε συγ­
κρίσεις με πρόσωπα - υπουργούς, 
ικαι με Κρήτες, που; αγνοήθηκαν. 
Δεν θα ωφελούσε, άλλωστε, η· σε 
προσωπικό επίπεδο τοποθέτηση 
του θέματος που γεννήθηκε. Ό­
μως, όσο κι αν θέλουμε να: στα­
θούμε πάνω απ' τ’ ανθρώπινα, η 
πικρία· είναι πικρία, σε κάθε αν­
θρώπινο1 ουρανίσκο. Κι αν η 
Κρήτη με την εντυπωσιακή πα­
ρουσία της στις κάλπες πήρ’ε τον 
τίτλο του «Πράσινου νησιού», έ­
νας από τους πολλούς λόγους 
που την ώθησαν σ' αυτό, είναι 
και ο τερματισμός του παραγκω 
νισμού της στην κατανομή των 
εξουσιών και των δικαιωμάτων 
της ως ισότιμου γεωγραφικού δια 
μερίσματος της χώρας μας.

I Μιλώντας προς τα μέλη του νέ 
I ου Υπουργικού Συμβουλίου1 — 
। ιπαροιυσίΐα1 και των νέων υιφυ- 
। πουργών — που ορκίοθηικαν, νω 
I ρ'ίτερα , ενώπιον του1 Προέδρου1 
I της Δημοκρατίας, ο κ. Παπανόρε 
j ου έκανε έκκληση;

α) Πρός ολόκληρο τον ελληνι 
। ικό λαό «για τη μάχη» με στόχο 

υψηλούς ρυθμούς ανάπτυξης, 
I «που θα· αποτελέσαυν την εγγύη 
j ση για την αύξηση του βιοτικού 

επιιπέδουι και το, στερέωμα' της 
•εθνικής ανεξαρτησίας, β) Προς 
τους εκπροσώπους της ιδιωτιικής 
πρωτοβουλίας για νέες ποραγω 
γικές επενδύσεις δεδομένου ότι 
«υπάρχουν και τα· κίνητρα κα’ΐ οι < 
δυνατότητες που· θα στηρίξουν 
μια1 παραγωγική επενδυτική πρω 
τοβουλία».

Ιδιαίτερης σημασίας ήταν, πα 
ράλληλα, η επισήμανση του1 Πρω 
ϋυπουργού κ. Παπανδρέου ότι 
«πρέπει να είμαστε άγρυπνοι 
φρουροί όχι μόνο της εδαφικής 
ακεραιότητος αλλά και της εθνι 
κής ανεξαρτησίας που είναι θέμα1 
στρατιωτικό και οικονομικό». 
'Και αυτό γιατί: «το διεθνές κατε 
στημένοι παρακολουθεί το μεγά 
λο πείραμα, την μετάβαση στον 
σοσιαλισμό, με ειρηνικές, ανοι 
ικτές δημοκρατικές διαδικασίες 
που αποτελούν υπόδειγμα από το 
οποίο μπορεί πολλοί να επηρεα­
στούν. Οι δυνάμεις της συντήρη, 
σης δεν αισθάνσνηϊΐ και πολύ ά 
νέτα1 με τις επιτυχίες μας», τόνι 
σε με ιδιαίτερη1 έμφαση, ο· κ. Πα­
πανδρέου.

Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Στην αρχή της εισήγησής του, 
στο νέο· Υπουργικό Συμβούλιο, ο 
Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
καλωσόρισε τους νέους υπουρ­
γούς και υφυπουργούς επίσημαΐ 
νοντας ότι αυτή η Κυβέρνηση 
«έχει επωμισθεί τις ευθύνες και 
τις δεσμεύσεις του ΠΑΣΟιΚ, μετά 
την νίκη του Ιουνίου», και πρό 
όθεσε ότι κατά συνέπεια, «το έρ 
γο που1 ορθώνεται είναι και δύ­
σκολο και αποτελεί πρόκληση».

Ό κ. Παπανδρέου κάλεσε τα μέ 
λη της νέας κυβέρνησης «να1 δώ­
σουν όλες τους τις δυνάμεις, για 
την προώθηση του έργου τους, 
για την εξυπηρέτηση του λαού1 
ικαιι του έθνους».

Ακολούθως οι Πρωθυπουργός 
είπε ότι «τα πλαίσια δουλειάς εί 
ναι δεδομένα και από τις πολιτι 
κές και ιδεολογικές θέσεις αλλά 
και από τις αντικειμενικές συνθή 
ικες και την ιστορική συγκυρία ό­
πως αυτή θίγει· την πατρίδα μας».

Εξηγώντας γιατί χρειάστηκε τό 
σος χρόνος για την επιλογή των 
προσώπων της νέας Κυβέρνησης, 
ο κ. Παπανδρέου’ σημείωσε ότι 
«μιλάμε για1 νέο σχήμα, που κυο 
φορήθιηκε μετά τις εκλογές. Γιατί 
θα ήταν αλλαζονία να· ψήφιιζε η 
προηγούμενη’ βουλή τον νόμο,

τώ.ς το νέο; κυβερνητικό σχήμα 
θα αποδώσει».

ΑΛΛΑΓΗ ΔΟΜΩΝ
Επίσης ο Πρωθυπουργός είπε 

ότιι σε ό,τι αφορά την. βιομηχα 
via1 και την οικονομία’, πρέπει η 
σταθεροποίηση να γίνει στα πλαί 
σια μιας αναπτυξιακής πολΊ.τικής. 
'Να γίνει; αναδιάρθρωση.της παρα1 
γωγικής μηχανής. Να ξεπεράσου 
•με τα όρια του εκσυγχρονισμού 
ικαι να προχωρήσουμε σε βάθος 
•αλλαγή των δομών της βιομηχα 
νιας.

Στην συνέχεια ο κ. Παπανδρέ 
ου αναφέρθΐηκε στα προβλήμα­
τα της Παιδείας ταγίζοντας την 
ανάγκη, «για ποιοτική αναβάθμι­
ση» στον «Γολιάθ» που λέγεται 
Δημόσια Διοίκηση — χωρίς όμως 
να επιρρίπτει ευθύνες στους δη

νήσεως Καροιμανλή ούτε επί κυ 
βερνήαεως Παπανδρέου «δεν έχει 
κατορθώσει να μπει στο κλίμα 
των παραγωγικών επενδύσεων, 
παρ' ότι υπάρχουν κίνητρα και 
δύνατότηιτες να στηρίξουν μιαν 
παραγωγική επενδυτική πρωτο­
βουλία. Και πράσθεσε:

Ένα· ακόμα κάλεσμα και σ' συ 
τούς γιο νέες· επενδύσεις, γιατί
δεν αρκούν-αυτές του δημοσίου 
που αφορούν την υποδομή».

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ
Καταλήγοντας σ Πρωθυπουρ-

Η ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ------
Τα 41 μέλη της νέας Κυβέρνη 

σης του ΠΑΣΟΚ ορκίστηκαν σή · 
μέρα1 το πρωί στις 11, από τον 
Αρχιεπίσκοπο' κ. Σεραφεΐ’μ’ ενώπι ­
ον του Προέδρου της Δημοκρα­
τίας κ. Σαρτζετάκη και παρουσία 
Τ’συ Πρωθυπουργού κ. Παπαν­
δρέου.

Υπό τις επευφημίες αρκετών 
συγκεντρωμένων στην οδόν Ηρώ 
δου Αττικού, απέναντι από το 
Προεδρικό Μέγαρο,· οι νέοι υπουρ 
γοί και υφυπουργοί προσήλθαν 
στις 10.50 για την ορκωμοσία1, ε 
νώ ο Πρωθυπουργός κ. Παπαν- 
δρέου έκανε προς τους πολιτι­
κούς συντάκτες την ακόλουθη δή 
λωση:

«Είναι μια κυβέρνηση για από 
δάση και υπευθυνότητα. Γιατί
βριίισκόμαστε σε μια δύσκολη πε

γός κ. Παπανδρέου εξέφρασε την ρίοδο στην οποία χρειάζεται πο
αι.σιοδοξ’ία του για «Την έκβαση
του αγώνα κιαι την πορεία1 της Ελ 
λάδας υπογραμμίζοντας ότι:

«’Και το άτι αναγνωρίζουμε 
τις δυσκολίες και ότι βρισκόμα­
στε στις επάλξεις, πιστεύω ότι θα 
δικαιώσει τις προσπάθειες μας

λλή δουλειά».
Μετά το πέρας της ορκωμοσίας 

τα μέλη της νέας Κυβέρνησης με 
τέβησαν στην Βουλή όπου1 συνε 
δρίοσε το υπουργικό σομβούλιο 
υπό την προεδρία1 του Πρωθυ­
πουργού κ. Παπανδρέου.

Δήλωση τού Προέδρου τής ΤΕΔΚΗ 

κ. Καρέλλη γιά τή νέα Κυβέρνηση

Είναι γνωστά τα προβλήματα 
ύδρευσης και αποχέτευσης σε 
πολλούς οικισμούς της χώρας. 
Τα προβλήματα αυτά είναι ιδιαί 
τέρα έντονα; στα μεγάλα αστι­
κά κέντρα στα οποία συρρέουν 
ολοένα και περισσότεροι κά­
τοικοι των αγροτικών και ημια­
στικών περιοχών της χώρας.

Σε ορισμένα από τα αστικά 
κέντρα της χώρας (π.χ. Αθήνα 
Θεσσαλονίκη, Βόλος κ.λ.π.) τα 
προβλήματα της ύδρευσης και 
αποχέτευσης έχουν, εδώ ικαι αρ- 
κετά χρόνια, αντιμετωπισθεί με 
μεγάλης έκτασής έργα υποδο­
μής ιπου τα έχουν αναλύει οι 
σχετικοί φορείς. Δεν συμβαίνει' 
όμως το ιίδιο και με το Ηρά­
κλειο Κρήτης.

Σύμφωνα με την Απονραφή 
του 1981 το Πόλεοδομικό Συ­
γκρότημα Ηρακλείου έχει πλη­
θυσμό 1HO.958 (Δήμος Ηρακλεί­
ου 1Ο2.39ι8 και Κοινότητα Νέ­
ας Αλικαρνασσού 8.560) και 
είναι Το τέταρτο της χώρας. Ο 
Πληθυσμός του Συγκροτήματος 
αυτού αυξάνει κατά πολύ τους 
καλοκαιρινούς μήνες εξαιτίας 
Της έντονης και ολοένα αυξα­
νόμενης τουρισ'τικής κίνησης. 
Και είναι τους μήνες αυτούς 
που το πρόβλημα της ύδρευσης 
είναι ιδιαίτερα οξυμένο για ό­
λους τους (προσωρινούς και μό­
νιμους) κατοίκους του Ηρα­
κλείου Κρήτης.

Παρόλο ότι τα προβλήματα

της ύδρευσης και αποχέτευσης 
του Ηρακλείου Κρήτης είναι 
γνωστά εδώ ικαι χρόνια, και πα­
ρόλο· ότι έχει ήδη δημιουργηθεί 
Δημοτική Επιχείρηση για την 
αντιμετώπισή τους, εν τούτοις 
τα τελευταία 10 χρόνια’ δεν έχει 
γίνει κανένα μεγάλης έκτασης 
έργο υποδομής για τη ριζική 
λύση των οξύτατων αυτών προ 
βλημάτων (λύση του προβλήμα­
τος της ύδρευσης, αντικατάστα­
ση των παλαιών και ακατάλλη­
λων δικτύων κ.λ.π.).

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουρ·· 
γοί Εσωτερικών ικαι Δημόσιας 
Τάξης, Χωροταξίας, Περιβάλ­
λοντος και Δημόσιων Έργων 
και Εθνικής Οικονομίας.

(ο) Τί ποσά πρόκειται να 
διατεθούν - μέσα στα πλαίσια 
του Πενταετούς - για την αντι­
μετώπιση του προβλήματος της 
ύδρευσης και αποχέτευσης ταυ 
Ηρακλείου Κρήτης από το Πρό 
ΎΡαμμα Δημόσιων Επενδύσειον 
των ετών 1986 και 1987 και σε 
ποιό σημείο θα έχουν φτάσει 
τα σχετικά έργα με τη λήξη 
του 5ετούς (δηλαδή το Δεκέμ­
βριο του 1987);

(β) Αν η Κυβέρνηση σκο- 
πείει (εξαιτίας των πολύ μεγάρ 
λων ικονδυλίων τα οποία απαι­
τούνται για την κατασκευή 
των σχετικώνέργων υποδομής) 
να συμπεριλώβει στο καταρτι­
ζόμενο Ολοκληρωμένο Μεσο­
γειακό Πρόγραμμα για ολόκλη­
ρη τη χώρα και τα έργα που α­
παιτούνται για την οριστική 
λύση των (Προβλημάτων της ύ- 
δρευσης και αποχέτειχτης του 
Ηρακλείου Κρήτης;

Αθήνα 25 Ιουλίου 11985 
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Βουλευτής Α' Αθήνας

ΑΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ
Ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης με 

την ιδιότητα του ως πρόεδρος 
της Τοπικής Ένωσης Δήμων 
και Κοινοτήτων Ηρακλείου, έ­
καμε την παρακάτω δήλωση, 
με την αναγγελία Των μελών 
Της νέας κυβέρνησης:

«Οδυνηρή έκπληξη αιάθάν- 
θηκα - και ασφαλώς δεν είμαι 
ο μόνος Κρητικός - διαβάζον­
τας τη ιοώνθεση, της νέας Κυ­
βέρνησης του ΠΑΕΟΚ που με­
τά από επίπονες και μακροχρό­
νιες προπαρασκευές και διαβου- 
/πΐύσεις είδε το φως της δημν 
σιότητας.

ΔικαιολΛχγείται δε η έΐκπληξή 
μου γιατί ένας και ιμάνο εκπρό­
σωπος από την Κρήτη εκλήθη 
να λάβει μέρος στην νέα Κυ- 
Ιβέρνηση και μάλιστα σε θέση 
τριτεύοντος Υφυπουργού.

Κατάφερε δηλαδή το ΠΑ. 
ΣΟ.Κ., που έχει εξαιρέσει την 
Κρήτη από οποιαδήποτε εκπρο- 

σώπησηι στο· Εκτελεστικό Γρα-

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ

ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ

Ο κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ

Σήμερα το πρωί στις 10.45 
με 'στρατιίωτίικό αεροπλάνο έρ 
χεται στην πόλη μας ο πρόε­
δρος της Δημοκρατίας κ. Σαρ- 
τζετάκης.

Ο κ. Σαρτζετάκης θα πάει α­
μέσως στην Ελούντα όπου θα 
ολοκληρώσει τις διακοπές που 
διέκοψε προ ημερών προκειμέ- 
νου να υποδεχθεί τον Βούλγα 
ρο πρόεδρο Ζίβκωφ.

ΓΙΑ ΓΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ TON KPHTQN
φείο του, από οποιαδήποτε συμ­
μετοχή στην Ευρωβουλή και 
στους βουλευτές Επικράτειας να 
τη βγάλει έξω στην ουσία από 
τη Νέα Κυβέρνηση.

Την Κρήτη, η οποία το στη­
ρίζει, την Κρήτη που του δίδει 
τα συντριπτικά ποσοστά σε ό- 
λες τις μεταχουντικές Κυβερνή 
σεις, την Κρήτη που του παρέ­
χει το ψυχολογικόκλίμα για τις 
επιτυχίες του.

Είμαι Έλληνας, είμαι Κρητι- 
ικός, είμαι μέλος του ΠΑΣΟΚ 
από τα ιδρυτικά, έχοντας 
ενταχθεί σ’ αυτό στη συνέχεια 
ΤΠζ όχι άνετης ή ακίνδυνης έν­
ταξής ιμου στο ΠΑΚ - με τη 
σειρά αυτή .

Και μου δίδει η αξιολόγηση 
αυτή Το δικαίωμα, μουπαρέχει 
καλύτερα την υποχρέωση να 
διαμαρτυρηθώ με όλες τις δυ­
νάμεις μου, αποδεχόμενος εκ

των προτέρων τις όποιες συνέ­
πειες, για το νέο παρσγκωνισμό 
της Κρήιτης - μήπως 'θα ήταν
πιο κοντά στην 
τα αν μιλούσαμε 
σμό της;

Να ερωτήσω 
της. Κύβάβνησης

πραγματικάτη- 
για απακλει-

τον Πρόεδρο 
και. του ΠΑ.

ΣΟ.Κ., και την ηγεσία του Κι­
νήματος νρ δηλώσουν αν θεω­
ρούν τους Κρητικούς αποκλεϊ- 
οντάς τους από τις καίριες θέ­
σεις υπολελειμιμένους διανοητι­
κά ή μη διαθέπονςμς εγγυήσεις 
αγωνιστικότητας, συνέπειας, τι 
μιόιτητας και ικανότητας.

Και να δηλώσω ότι προσωπι­
κά τουλάχιστον και στο μέτρο 
των δυνάμεων μου δεν θα ανε­
χθώ να τεθούν, η Κρήτη και οι 
Κρητικοί, σε χειρότερη θέση 
και στην κατηγορία των Ελλή­
νων δευτέρας διαλογής».

Ηράκλειο 26.7;19S5

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ 
01 ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΑΒ 

Δικαιολογημένη καταγγελία 
τοϋ Συλλόγου

Από τον Σύλλογο Εργαζομέ­
νων στον Σταθμό Πρώτων Βοη 
Οειό>ν Ηρακλείου, πήραμε την 
παρακάτω επιστολή:
Θέλομε να σας γνωρίσομε γιά 
σωστότερη ενημέρωση των α 
ναγνωστών σας ότι παρά τις 
(υπεράνθρωπες πολλές φορές 
προσπάθειες όλων μας σαν

f Λόγοι και avtifloyoi ί

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΓΙΑ ΝΑ προστατεύσει το μπο­
στάνι του με ηλιοτρόπια κάποι­
ος παραγωγός στη Θεσσαλία, 
σκότωσε με δηλητήριο που εί­
χε τοποθετήσει σε διάφορα μέ­
ρη — πάρετε την αναπνοή σας 
—πενήντα χιλιάδες πουλιά! (α­
ριθμός 50.000). Οποια ποινή 
και αν του επιβληθεί — και η 
εσχάτη που προβλέπει ο νόμος 
—θα είναι θωπευτική1 μπροστά 
στο έγκλημα εκ προμελέτης 
που διέπραξε. Γιατί ο αριθμός 
των αθώων αυτών θυμάτων εί­
ναι τρομακτικά μεγάλος σε σύ 
γκριση με την πενία των που­
λιών από την οποία πάσχει η 
Ελλάδα...

ΙΧθλογΊκές κλΛνικές σνναντού- 
την εικόνα τής. Οι γιατροί 

την θεωρούνε αόρατη και πρό­
θυμη βοηθό στις εγχειρήσεις 
tdou κάνουν <ττου^ <ψώ<Γτ<Ηκ. 
Ας ιιμν ξεχνούμε πιος τα μάτια 
είναι ο λύχνος του σώματος ό- 
Tcoyg ευπε και ο Χριστός, ποο 
εθεράπευσε μάλιστα και τον 
τυφλό με το θαύμα του. Και η 
δουλειά του οφθαλμολόγου 
θεία επιστήμη. Δίκαιος ο σέβα 
σμός και η τιμή προς την Αγία 
Παρασκευή....

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔίΙΡΕΕΧ

Ό1 Σύλλογος ΕΙπαγγελματιών 
Ξεναγών Κρήτης κατέθεσε στα 
γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμην Αριστείδη· Βλάσση πα 
τέρα της ξεναγού Ευριδίκης 
Βλάσση υπέρ του κέντρου Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

Όμως, με την διαμόρφωση 
του Υπουργικού Συμβουλίου που 
ανακοινώθηκε χθες, μπορούμε, 
τάχα, να πούμε ότι υπήρξε σέβα 
σμός στο· αίτημα1 αυτής της ι·σο 
τ'ιμί'ας; Ας δώσουν μόνοι τους την 
απάντηση, αυτοί που ύστερα από 
δεκαήμερες ωιδϋνες και με την 
χρήση εμβρυουλκών, έδωσαν 
χθες στη. δημοσιότητα’ την είδη­
ση. του νέου τοκετού...

U-BOAT

ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ, ΕΙΝΑΙ:

Η ΜΕΓΑΛΗ ΓΙΟΡΤΗ 
ΤΟΥ

X. Σταυροκάκης.

NEW FORCES WEAR 
Γιορτάζοντας την πρώτη θερινή περίοδο 

Ηράκλειο, χαρίζουμε.
στο

ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ— ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 85»

Σήμερα Σαββατο ώρα 21,30'
στο ΜΙΚΡΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ 

ΜΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΧΟΡΩΔΙΩΝ

ΡΟΔΟΥ
Σ ένα πλούσιο πρόγραμμα με ελληνικά και ξένα 

κλασσικά και λαΊ’κά τραγούδια.
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ.

Σήμερα Σάββατο ώρα 21,30 
στο Μικρό Κηποθέατρο.

ΠΡΟΣΕΞΤΕ:
Παντελόνια γυναικεία από 2600, μόνο
Φούστες, από 1450, μόνο
Φόρμες ολόσωμες, από 4400, μόνο
Μακό μπλούζες, από 750, μόνο
Μακό Χαβανέζικο, από 1100, μόνο
Παντελόνια ανδρικά, από 3.800, μόνο
Πουκαμίσσες, από 2800, μόνο
Σορτς, από 1450, μόνο

ΣΕ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΧΩΡΟ 
ΘΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΤΟ 
«ΒΟΥΛΙΣΜΕΝΟ ΑΛΩΝΙ»

Βρέθηκε προχθές φυσικός 
χώρος λίγο έξω από την πόλη 
μας που έχει όλες τις προ'υ- 
ποθέσεις για να φιλοξενήσει θε 
ατρικές μουσικές και χορευτι­
κές παραστάσεις. Ο χώρος αυ 
τός δεν είναι άλλος από το «Βου 
λισμένο Αλώνι».

Ανακαλύφθηκε από την Δή 
μαρχο κ. Μανόλη Καρέλλη 
που τον επισκέφθηκε προχθές 
μαζί με τονκ. Μίνω Βόλονάικη ? 
Μάλιστα ο τελευταίος τον χα­
ρακτήρισε σαν την Επίδαυρο 
της Κρήτης. Ο παραπάνω1 χώ­
ρος μπορεί να φιλοξενήσει 5000 
άτομα.

Τώρα γίνεται η τοπογράφη- 
ση του χώρου και εντός του 
19816 θα πραγματοποιηθούν οι 
πρώτες παραστάσεις.

Σταθμός Α Βοηθειών για σω 
στή αντιμετώπιση των κάθε εί­
δους περιστατικών και την καλ 
ιλίτερη εξυπηρέτηση του κοι­
νού, δυστυχώς μερίδα από αυτό 
το κοινό κατά καιρούς 'μας δη 
μιουργεί σοβαρά προβλήματα.

Με αφορμή το τελευταίο· επει 
σόδιο, ξυλοδαρμού του συνα­
δέλφου μας Κοκοσάλη Ιωάν- 
νου ο οποίος νοσηλεύτηκε στο 
Θεραπευτήριο VKA Ηρακλείου 
με κατάγματα σε τέσσερα πλευ­
ρά, εγκεφαλική διάσειση· και 
κάταγμα κάτω σιαγόνας, θέλο­
με να καταγγείλομε αυτήν την 
ενέργεια και παράλληλα να 
σας αναφέρομε προηγούμενες 
παρόμοιες ενέργειες από άτο­
μα που ήρθαν στο Σταθμό και 
δεν ικανοποιήθηκαν οι παράλ 
λογες απαιτήσεις τους για να 
τους δοθεί συνταγή ναρκώτι- 
κών ουσιών κλπ. μας απείλη­
σαν μεμαχαίρια, πιστόλια σπα 
σμενα μπουκάλια .
Θέλομε να πιστεύομε ότι δεν 

είναι μακριά η μέρα που θα δι- 
καιωθοΰν οι προσπάθειες όλων 
εμάς που σε 24ωρη βάση βοη­
θούμε όσους μας χρειάζονται.

Σας ευχαριστούμε
Γ'ια το Δ.Σ. ο πρόεδρος 

ΛΕΣΤΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΓΙΑ ΤΑ ΖΩΑ που σφάζονται 
υπάρχει μια λα Γιοή. δοξασία 
ότι 1000 ζωντανά ισοδυναμούνε 
με μια ψυχή, Γιαυτό και οι πα­
λιοί χασάπηδες σταματούσανε 
προτού τα χιλιάσουνε για να 
μην πάρουνε μια ψψχή στο 
λαιμό τους. Για τα πουλιά δεν 
ξέρουμε τίποτε. Από την συμπε 
ριφορά όμως μερικών ασυνεί­
δητων όπως του δηλητηριαστή, 
σίγουρα .μπορούμε να πούμε ό­
τι 1000 τέτοιοι άνθρωποι δεν 
κάνουνε μια ψυχή πουλιού... 
Κι όσο για την ποινή του η μό 
νη που θα έπιανε θα ήταν® να 
τον υποχρεώσουνε να φάει του­
λάχιστο ένα!

ΑΛΛΑ και οι Αρτοποιοί εορτά 
ζουν με αργία και αυτοί σήμε 
ρα την μνήμη του προστάτη 
της Συντεχνίας των Αγίου ΙΙαν 
τελεήιμονος. Εφέτος μάλιστα ο 
εορτασμός λαμβάνει πανηγύρι 
κότερο χαρακτήρ,α γΐατί συ 
νέπεσε με την αύξηση της τι 
μής του άρτου από την προσε­
χή Δευτέρα. Την οποίαν τους 
είχεν υποσχεθεί ο αρμόδιος από 
το Πασχα. Τα κόσκινα όμως 
του Υπουργείου ήτανε ψιλά 
και το κοσκίνισμα κράτησε μέ­
χρι τώρα. Έτσι το πασχαλινό 
δώρο το παίρνουν ετεροχρονικά 
Πάλι καλά.

ΟΙ ΟΠΤΙΚΟΙ εόρτασαν χθες 
με αργία την μνήμη1 της Αγίας' 
Παρασκευής, η οποία θεωρεί­
ται ότι προστατεύει — και θε­
ραπεύει οφθαλμικές παθήσεις. 
Γι αυτό και σε πολλές οφθαλ-

1.000
450 

1.500
280
450 

1.400 
1.800

350
U. BOAT στο παλιό Γαλλικό Ινστιτούτο 

ΓΙΑΤΙ ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ!...

_ . . ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
I ελουμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30π.μ. στον Ι.Ν. Α­

γίου Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΒΛΑΤΑΚΗ
ικαι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος κσι Ροδάνθη Βλατσκη, Σταύρος και 
Νιτσσ Βλατάκη, Συμεών και Γεωργία· Βλστάκη, Σωκράτης 
και Ευαγγελία Σταυρουλάκη, Γεώργιος και Σταματία Γιά- 
γλου, Ευάγγελος κσι Ευτέρπη Οιικονσμάκη, Φιλοθέη Μονα­
χή. Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.

ΑΥΡΙΟ Η ΑΝΑΚΟΜΙΔΗ 
ΤΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 
ΤΟΥ ΔΑΣΚΑΛΟΠ ANN Η

Η επίσημη ανακομιδή των 
οστών του πρωτό σαπα Σφακί- 
ων και άλλων προκρίτ<»ν Σφα- 
κιανών προμάχων της Δεύτε 
ριάς στην επανάσταση; του Δα 
σκαιλογιάννη (1770) από το 
Ρούιβα Ψηλορείτη στην Ανώπο; 
λη των Σφακίων θα γίνει αύ­
ριο Κυριακή.

Στη· διάρκεια της εκδήλωσης 
θα γίνει και επίσημη αδελίφοποί 
ηση το>ν Κοινοτήτων Γέργερης 
και Νιβρίτου με την κοινότητα1 
Ανιόπο’λης.

Η εκφώνηση του επίσημου 
λόγου θα γίνει από τον καθη- 
γητή της Παιδαγωγικής Αικα-ί 
δημίας και διδάκτορα της φι­
λολογίας κ. Μιχάλη· Νικολιδά 
κη.

★
Η ΜΝΗΜΗ της Οσιας Ειρήνης 
Χρυσοβαλαντοα) επίσης εορτά­
ζεται στο φερώνυμο ιερό προ­
σκύνημα στη ν πόλη μας με κα 
τάνυκτικό αρχιερατικό εσπέρι 
νό σήμερα ώρα 7 το βράδυ και 
πανηγυρική λειτουργία το πρωί 
αύριο στις 7. Όπως είναι γνω 
στό με Κρατική ενίσχυση· από 
τα κέρδη του Εθνικού Λαχείου 
και την φροντίδα και ευθύνη 
της Λρχ)πής Κρήτης και ιδώί 
τέρα του Σεβ. Αρχιεπισκόπου 
κ. Τιμοθέου, ανεγείρεται καί 
περατούται όσον ούπω μεγάλη 
Νοσηλευτική ιμονάδα με την ε- 
πωνυμία «Ίδρυμα Ανιάτων 
Κρήτης «’Οσια Ειρήνη Χρυσο- 
βαλάντου».

ΣΤΗΝ ΑΝΕΓΕΡΣΗ του No 
σηλευτικού αυτού Ιδρύματος, 
που θα καλύψει ένα ιδιαίτερο 
ευαίσθητο τομέα της Υγείας σΰ 
Λ'έβαλε και συμβάλλει τα μέγι 
στα η συμπολίτισσα βουλευτίνα 
Ηρακλείου και τ. υφυπουργός 
κυρία Μαρία Κυπριωτάκη. Οι 
προσκυνητές λοιπόν της. σημε 
ρινής και αυριανής εορτής της 
Οσ. Ειρήνης Χρυσο|ίαλάντου 
ιθα έχουν την ευκαιρία να δούν 
και το θαυμάσιο αυΤό έργο με 
το οποίο προικίζεται το Ηρά­
κλειο και που τόση ανακούφιση 
θα δώσει σε μεγιιλο αριθμό ανι 
ατών και στις οικογένειες των.

ΚωσΤής Φραγκοι'ιλης
ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ 
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ
ΤΩΝ ΚΙΝΗΣΕΩΝ 
ΕΙΡΗΝΗΣ

Συνέντευξη Τύπου δίνουν 
τη Δευτέρα στις 11 το πρωί οι 
τρεις Κινήσεις Ειρήνης ΑΚΕ, 
ΕΕ'ΛΥΕ και ΚΕΑΔΕΑ με θέ­
μα την εκδήλωση, που διοργανώ ' 
νεται την Τετάρτη στη Κινώ*

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑαν*ικΑ 
tna. 242880
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιπα
Σήμερον εορτή του Αγ. Παντε 

λεήμονος, δεν εορτάζουν:
—Ο κ, Παντειλής Φουντουλά-

κης.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συγγενείς και φί­
λους που με οποταδήποτε τρόπο 
μος συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας για· τον θάνατο της αγα 
πημένης μας συζύγου, μητέρας 
και γιαγιάς

Παναγιώτας Κων. Σακαράκη 
ευχαριοτούμε θερμά.

ιδιαίτερα ευχαριστούμε τους 
ιερείς Μιχαήλ Μανιαδη, εφημέριο 
Γαζί και Ματθαίο· Ζηόιανάκη Αγ. 
Παιρασκιώιν καθώς και. αυτοής 
που κατέθεσαν χρηματικά ποσά 
στη μνήμη της γία την αποπερα 
τωση του Ι.Ν, Αγ. Χριστόφορου 
του Συν)ομου Κελιά.

. Οι ευχαριστούντες
Ο σύζυγος: Κώστας Σακαράκης. 
Τα παιδιά: Σταύρος και Ρένα Σα 
καράιχη, Ζαχαρίας και Βαγγελιώ 
Σακαρακη, Ευστράτιος και Ανεζί 
να Σακαράκη, Μαρίνα και Ελευθέ 
ριος Γιαννόπουλος. Τα εγγονια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τον ιατρό και ανθρωπιστή κ. 
Πετρίδη Γεώργιο Δ)ντή της Χει 
ρουργικής Κλινικής του θεραπευ 
τηρίου ΙΚΑ καθώς και τον εξαί 
ρετο ran ακούραστο ιατρό χει­
ρουργό κ. Πιταρίδη Μαρίνο, θέ 
λω και δΐια· του Τύπου να τους 
ευχαρψστήσω, καθώς και όλους 
όσους από το νοσηλευτικό και 
βοηθητικό προσωπικό ουινέβα- 
λαν για την σωτηρίαν μου, μη 
διατάοαντες ούτε στιγμή με κα 
τάλληλες που αρμόζουν σε τέ­
τοιες περιπτώσεις προσπάθειες, 
να εξουδετερώσουν τον κίνδυνο 
που παρουσ.αοθηκε μετά την α 
φαίρεση της χοληδόχου κύστεως 
πέφτοντας σε πνευμονική ανεπάρ 
κεια.

Είναι πράγματι μια «ζωντανή 
κυψέλη» το θεραπευτήριο του 
ΙΚΑ όπου από τον μικρότερο μέ 
χρι και τον μεγαλύτερο κάνουν 
το καθήκον τους ολοι με αυτα­
πάρνηση κι αλτρουισμο μέσα 
στην θαυμάσια από κάθε άποψη 
αυτή Κλινική, όπου όλα λειτουρ 
γσύν με θαυμαστό τρόπο και μέ 
σα σε μικρό σχετικό διάστημα, 
θεραπεύουν τους αρρώστους και 
τους ξαναδίνουν υγιείς στην κοι 
νωνία.

Ο ευχαριστών
Νικόλαος Σμαρδάς

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος Αριστείδης 
Καρέλας θα σπσυσιάισει από το 
Ηράκλειο από 25 Ιουλίου μέχρι 
15 Αυγούστου.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το ομορφόπαιδο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Για όλα φταίει το Ρ'ίο
ΑΙΓΛΗ
Δυο Τρι νιντά έτοιμοι γιο όλα: 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το κλειδί . ι
ΑΜΟΡΕ
Μπρέ τκντανς No 1
ΠΑΛΛΑΣ

Γικοιστμπάιστερς
(Κυνηγοί φαντασμάτων)
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τα διαμάντια είναι παντοτεινά
ΚΡΟΝΟΣ
Ο Ηρακλής 
«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Αλλού ο παπάς και αλλού τα ράσ 
σα -' ::]
KBJETA oaiVKIN
Η Ανίτα το κορίτσι του έρωτα 
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ» 
Πρωτόβγαλτες στον έρωτα

Φ APMAKEIAj

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Πσρσσύρης Γεώργιος

Από 08.00—24.00
θεοδωρίδης Αγησ. Πλ. Νικ. Φω­
κά

Από 08.00—22.00
ΚαβουσανόςΕμμ., Αγ. Μηνά 9

Από 08.00—20,30
Κακκ'ίνάκης Γρηγ., οδός Παρα- 
σκευοπούλου.
Ρούσσάικιης Εμμ., οδός 1866, 107

Διημερεϋουσες και Διανυκτε- 
ρεύουσες Κλινικές ΙΚΑ:

Γ άληνός Πάθ)κά
Αγ. Γεώργιος Χειρ)κα
Βενιζέλειο Οιρθ)κάι
θεραπ. ΙΚΑ Καρδίχα
Αγ. Γεώργιος Ουρ)ικάι
Αγ. Χαράλαμπος Ν®υρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥίΖΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Δετοράκης Μιανόλης
Έβαν 44, τηλ. 225577

ΠΡΑΤΗΠΑ «κνζινηχ 
Διημερεύοντα 27-7-85

Ν. Νόθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Κοπιδάικης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γισμελος Λ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Α. Δημοκρατίας 
Ε. Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Μ. Γιαουρτας Λ. Ικάρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κουμοιυλάς οδός Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Ε. Μπαλολάικης Λ. 62 Μαρτύρων 
Γ. Ρούσοκης Λ. Εθν. Αντίστασης 
Ν. Στορα ί'της Λ. Ιωνίας

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιάννης Πετρσκης Λ. Πλαστήρα 
Μαν. Σκαρπαθιωτάκης, Πιατέλλες

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο Ιατρός Ταμιωλάκης Κ., 
Στομαχολόγος - Εντερολό 
γος, μετέφερε το I ατρείον 
στην οδό Μαρογιώργη 13 
(Πλατ. Αρκαδίου) παρα- 
πλεύρως Κλινικής «Μεγα­
λόχαρης» τηλ. 289326.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πεηογίτσα Μαστομπά — Τηλ. 231850 

ΤΟ ΟΜΟΡΦΟΠΑΙΔΟ
Κωμωδία με τον Αντριάνο Τσελεντάνο

Την Δευτέρα: ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΟΡΓΗΣ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μια απολαυστική κωμωδία
ΓΙΑ ΟΛΑ ΦΤΑΙΕΙ ΤΟ ΡΙΟ

Μεγάλου θεάματος

θερίσσου και — Τηλ. 286618
ΔΥΟ ΤΡΙΝΙΝΤΑ ΕΤΟΙΜΟΙ ΓΙΑ ΟΛΑ

Το δίδυμο του γέλιου κα ι της πλάκας

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
Με την εκρηκτική καλλονή Στεφάνια1 Σαντρέλι

« ΑΜΟΡΕ »
Τηλ. 223390

ΜΠΡΕΊ ΚΝΤΑΝΣ No 1
Η χορευτική έκρηξη τ ης δεκαετίας του '80

« ΠΑΛΛΑΣ »
Τηλ. 243459

ΓΚΟΣΤΜΠΑΣΤΕΡΣ
(ΚΥΝΗΓΟΙ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ)

Η υπερφυσική κωμωδία που δεν πρέπει να χάσετε

Στάαη Μαριν^η^Μπ^ a^iw^ro^^EL) Τηλ. 224973

Σιν Κόνερυ. Η μεγαλύτερη περιπέτεια
Τζέημς Μποντ Πράκτορ 007

ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ

« KRETA. pRIVE 1^
Κ>ν)φ«ς Αυτο«πνήτωτ — Καηίνη ΧΔη

Εναρξη ώρα 8,90 μ.μ.
ΠΡΩΤΟΒΓΑΛΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

KINHMM^Bo?XT<Mi^^
Έναρξη 8,90 μ μ.

Η ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΟΤΑ 
Ελληνικό

ΓΤηλ. 283075 — Σήμερα

Ο ΗΡΑΚΛΗΣ
Μια ταινία πιο δυνατή και από τον ήρωα της με το 

Λου Φερίνο

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Πάτρου 19 — Πατέλλες

ΑΛΛΟΥ Ο ΠΑΠΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥ ΤΑ ΡΑΣΣΑ 
Με τον Τίρενς Χιλλ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την -Κυριακή 28 του Ιούλη στις 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) θα τελέσσμε Ετήσιο μνημόσυνο 
στη μνήμη της αγαπημένης μας και αξέχαστης συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

1.50 Παιδική σειρά
2.15 Ειδήσεις
2.25 Τα στρουμφ
2.50 Επιθεωρητής Σα’ί'νης
3.15 Χονδρός - Λιγνός
4.15 Ξένη ταινία
5.30 Ντοκιμαντέρ
6.30 Ειδήισεις
6.45 Βαλκανικοί αγώνες στίβου
8.10 Ιππότης της ασφάλτου1
9.00 Ειδήσεις
9,45 Μουσικές ώρες

10.35 Κατάσκοπος
11.25 Συναυλία τζαζ
12.00 Ειδήσεις
00.20 Ξένη ταινία

Ε ΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί.
3.15 Φραγκολ ροκ
3.45 Τα μεγάλαι Θεάματα 

του κόσμου
4.20 Ξένη ταινία
6.οο Ειδήσεις
6.15 Λεωφόρος για τον 

παράδεισο
7.10 Αυτοκινητομανία;
7.40 Βουβή κωμωδία
8.00 Βουλή
O.SO Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 ΙσΎορίες μυστηρίου 

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 27-7-85
05.55 Δίκτυο-
07.15 Μια καλημέρα με 

τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 ΕΙιδήσεις
08.25 Χρήσιμος οδηγός
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10,05 Ραδιοχρανογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαι ρα
10.50 Νησιώτικα τραγούδια
11.05 Από Σάββατο- ΐςυριαική
11.45 Δίκτυο
112.05 Της Κρήτης μας τα 

σορδινα
12.15 Μουσική πσικιλία
13.00 Δίκτυο
13.05 Ειδήσεις
13,10 Αθλητικό πεντάλεπτο
13,15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία και νειάτα’
1'8.00 Δίκτυο
19.00 Ενα δειλινό...
19.30 Δίκτυο

ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΜΑΤΙΕΣ
ΜΗΔΕΙΑ (W0 Εύριπίδη)Μ

ΑΠΟ, ΤΟΝ, ΘΙΑΣΟ KAPEZHHKAZAKOY^J^.
Της Άργυροπουλου Χριστίνας φιλολόγου

(2ο - τελευταίο)
Συνρλιικά η σκηνοθεσία και τα 

καστσύμια ήταν καλά. Η κιυριαρ 
χία του κόκκινου στο φόρεμα και 
τον πέπλο της Μήδειας υπόβα- 
λαν στην ιδέα του φόνου, του 
αίματος, που σε λίγο θα χυνό­
ταν από την παιδοκτόνο·. Το· εύ­
ρημα ιστό τέλος ταυ έργου, ταυ 
ομοιώματος της Μήδειας στον 
κίτρινο κύκλο, κάτι σαν ήλιος, ή 
σαν από μηχανής θεός ως θεία 
τρικό τρικ εντυπώσιασε και συγ 
χρόνως ήταν μια καλή λύση για 
την ενίσχυση, της φωνής της Μ ή 
δειας.

θα μπορούσε κανείς να σκε 
φτεί ότι με αυτό το εύρημα του 
Βολανάκη η Μήδεια ταυτίζεται 
με τη φωνή της εκδίκιησης των 
ρρογονιικών Θεών της, ο ήλιος 
λατρευόταν ιδιαίτερα στην Κολ- 
χίδα, σ' αυτόν ορκίστηκε η ηρω 
ίδα, συγχρόνως δόθηκε η λογική 
,εξήγπαη για την εκδίκηση του 
θείου. Ακόμα μπορούμε να σκε 
φτούμε ότι α ακηνοθέτιης ήθελε 
απλά και μόνο να εντυπωσιάσει. 
Πάντως ο,τι και να επεδίωκε, εί- 
να:ι· γεγονός ότι ήταν πετυχημένο 
εύρημα.

έργο όχι μόνοι δεν είναι μισογύ 
νης, όπως κατηγορήθηκε, αλλά υ 
πέρμαχος των γυναιικειων δικαιω 
μάτων, έστω: και αν κερδίζονται 
με αίμαι (άλλωστε όλες οι επανα 
στάσεις ποτίζονται με α ίμια). Συγ 
χρόνως αποδείχνεται ο καλύτε­
ρος ψυχογράφος ησιητής, μπαί 
νει στα άδυτα της γυναικείας ψυ 
χής, πάσχει μαζί της προβιάλλεΊ 
το μέγιεθος, το πλάτος και βάθος 
των ψυχολογικών φαινοιμένων, 
τις όποιες προεκτάσεις τους, 
μπαίνει στην άβυσσο της ανθρώ 
πινης ψυχής.'

Όμως ο νεωτεριστής (καινοτό 
μας) τραγικός ποιητής θέλει τη 
ιβαριά συνσισθηματική φόρτιση 
και ΤΟ' θάμπωμα- της λογικής να 
ισυμιβαίνουν σε. μια: βάρβαρη, τη 
Μήδεια, ποτέ Ελληνίδα. Τονίστη 
κε αρκετά αυτό στ ο έργο-, «ποτέ 
μιαι Ελληνίδα: δε θα σκότωνε τα- 
παιιδιά της, λέει δυο φορές ο 
Ιιάισώνας. Είναι σωβινιστής ό τρα 
γικός ποιητής, που αγάπησε και 
ύμνησε το μεγαλείο της Αθήνας, 
ή είναι δέσμιος ταυ; δόγματος 
«πας μη Έλλην βάρβαρος»;

Οι αρχαίοι: τραγικοί είναι ζων 
ταγοί ανάμεσα μας, μας διδά-

μπροσΤά του, θέλουν το- συγκλο 
νισιμό του1 ιμόνο με το άκουσμα 
του φόνου.

Σήμερα όμως, τι γίνεται σε ό­
λα τα1 ιμέσα: της μαζικής ενημέρω­
σης; Ποιός είναι ο σεβασμός στον 
«'Ανθρωπο-» μιικρό κα-ι μεγάλο;

Ας προιβληματιστούμε όλοι, 
γιατί οι τραγωδίες δεν παίζονται 
μόνο για. ψυχαγωγία της στιγμής, 
αλλά για: ψυχαγωγία — αγωγή 
της ψυχής, με την αρχαία σήμα 
αία- του- όρου...

Η παράσταση της Μήδειας δ-ρό 
σιισε πραγματικά τη ψυχή μας, 
μέσα στη ζέστη του καλοκαιριού 
στο όμορφο κηποθέατρο του Κα- 
ζαντζάκη-.

Η προσέλευση του κόσμου α- 
πόδειξε την ανάγκη της επαρχίας 
για πνευματική τροφή που να 
την αγγίζει, που- ναι κάνει καινό 
-κτήμα την προγονική κληρονομιά 
παλιά κίαι σύγχρονη, κλασική, λό 
για1 και λαιΊ'κή κυρίως, λα ϊ κή ποά 
εκφράζει την κ-αταπιιεσμένη επί 
αιώνες, αλλά δημιουργική ελληνι 
κή ψυχή.

Αξίζουν έπαινο σ θίασος και α 
Δήμος που φροντίζει για- την 
πνευματική τροφή της όμορφης

ΕΛΕΝΗΣ ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ
Παρακαλούμε όσους θα ήθελαν να την τιμήσουν με την πα 
ρουσία: τους να παραβρεθούν.
Ο σύζυγος: -Κων)νος Τζωρτζάκης.
Τα παιδιά: Νίκος και Μαρία Βεργάκη.
Τα αδέλφια: Αριάδνη χα Καρσύζου, Φωτεινή χα Χατζηνική 
τα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την -Κυριακή 28 Ιουλίου κα-ι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελιστρίας Γοΰρνες, 40θή·μερ·ο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα και -αδελφού

Το έργο, παρά τις όποιες αδυ­
ναμίες, ήταν πετυχημένο κα ι προ 
ιβαλε τη νεωτεριιοΓική άποψη του 
τραγικού ποιητή με την κυρίαρ 
χία της Μήδειος, όχι πια της υ­
ποταγμένης, αλλά της επανασται 
τημένης που μαζί με το χορό α- 
ποιτελούν, δε θάταν υπερβολή 
να το πω, την αρχή του φεμινι 
στ-ικού κινήματος. Διακηρύσσουν 
Την επανάσταση της γυναίκας 
-στη δυναστική κυριαρχία του άν 
τ-ρα1, την άρνησή της να υποκύ­
πτει στη μοίρα ή στον όποιο- δυ 
νατό... αρσενικό... είτε λέγεται 
σύζυγος είτε εξουσία.

Ο ίΕυριπίδης με αυτό του τσ 
ϊ>·

σκουν αν θελήσουμε να έχουμε 
αυτιά, σέβονται το θεατή, δε δί 
νουν ποτέ τη σκηνή του φόνου

πόλης του1 Ηρα-κλ-είου.
Αργ upon ούλου Χριστίνα 

Φιλόλογος

Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου και ώρα- 8,30 π.μ. 
■στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) εξάμηνο- μνημόσυνο 
■για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα- και θείου-

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο γιατρός κ. Ν. Μπαχλι- I 
τζανάκης Ειδικός Πνευμο 
νολόγος, απουσιάζει στο 
εξωτερικό, θα επιστρέ- 1 
ψει και θα δέχεται κανόνι 
κά στο Ιατρείο του, Πλα 
τεία Κορνάρου 42 και 
Γιαννιτσών 2, Ηράκλειο, 
την Δευτέρα 5 Αυγού- 
στου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 28-7-85 -και ώρα- 6,30 π.μ. στο ν 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νόυ (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

και παρακάλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραοτούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης κα-ι Κατίνα Παυλίδου, Κώστας και 
Ευαγγελία Τσιώρα, Εμμανουήλ και Παναγιώτα Κουράκη.
Οι λόΐιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Στόλων Μονοφατσίου 40θή 
ίμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χαρίκλεια Γουναλάικη.
Τα παιδιά: Ιωάννης κοι Άννα Γουναλάκη, Γεώργιος Γούνα 
λάκης.
Οι αδελφοί, ο εγγονός, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο ιΚυριαική 28-7-85 και ώρα 8,30 πψ. στον 

Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πατελλών ετήσιο μνημόσυνο υπέρ; α 
ναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΙΔΟΜ. ΑΒΡΑΜΑΚΗ
κα ι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία.
Τα παιδιά: Ιδομενέας -καιι Ευαγγελία Αβρσμάικη, Ιωάννης και 
Ελένη Στρατήγη, Αναστάσιος και Στυλισνή Χατζή.
Ο αδελφός: Γεώργιος Αβραμάκης.
Οι εγγονοί, σι λοιίΗοί συγγενείς.

,Π

I
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ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραιοτούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Καραθανάση.
Τα παιδιά — τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού και αδελφού

ΙΩΑΝΝΗ ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Μόρια Σταματάικη.
Τα παιδιά: Μανόλης, -Αγγελική, Γεώργιος Σταματάκης.
Η μητέρα: Αγγελική Σταματάκη.
Τά αδέλφια: Γεώργιος κα-ι Ολυμπία Σταματάκη, Μαρϊκα και 
ιΝιικόλαος Ματζαράκης, Αικατ. και Νικόλ. Γιανναδάκης, Ηλίας 
και Αιικατ. Μυλώνάκη, Σοφία χα Ν, Μυλιωνάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου στο χωριό Βασιλείες, ετήσιο μνημόσυνο 
για1 την ανάπαυση της ψυχής του πολυαγαπημένου μας υίοΰ 
κ« αδελφού

Ν __ ________  
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο® γονείς: Νικόλαος και Δήμητρα Μπαμπαλιετάκη.
Οι αδελφοί: Ευαγγελία και Ιωάννης Βουργσυράκης, Νίκη και 
Μανόλης Μόκρυγιαννσκης, Δισμάντη και Γεώργιος Σμαραγ1- 
δάκης, Ελευθερία και Γεώργιος Κόρου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου κοι ωρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Νικολάου στο χωριό Μητρόπολη, ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα κα.ι παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ Γ. ΦΡΑΓΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Φραγάκη.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

I»

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Βίασιλική Χαλικιαδάκη.
Τα παιδιά: Αλεξάνδρα και Γεώργιος Πεπονάκης, Κων)νος και 
Μαρία Χαλκιαδάκη.
Τα αδέλφια: Μιχ. Χαλκιαδάκης, Γεωργία1 Ψαράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ""
Τελούμε την Κυριακή 2:8 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.-Ν. Αγ. ΐΚων)νου (Νεκροταφείο) 40θή·μ'ερο μνημόσυ 
νο για: την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΙΓΟΥΡΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Γιγουρτάκης.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρία Γιγουρτάκη, Γιάννα Γιγουρ 
τάική, Νίκος 'Κυπριωτάκης.
Η μητέρα: Ζαχαρένια Γαλανάκη.
Ο αδελφός: Νίκος Σμαρδάς.
Η εγγονή: Ελένη Γιγουρτάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28-7-85 κάι ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (ΝέκρΌταφείΌ) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΙΟΝΥΙΟΥ ΔΡΑΚΩΝΑΚΗ
κα ι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία: Γωνιωτάκη, Δημήτρης και Δέ 
σπσινα Κουσκουμπεκάκη, Σταύρος και Ευαγγελία Μάνικα. 
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 Ιουλίου στις 8,30 το πρωί με την συμ 

πλήρωση Ενός χρόνου από το χαμό του αγαπημένου μας 
αγγελούδι

ΜΑΡΙΑΣ ΛΑΖ. ΜΑΡΤΑΒΑΤΖΗ
θα κάνομε μνημόσυνο για1 την ανάπαυση της ψυχής της 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νιεκροταφείο) και καλούμε τους 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν και να τιμήσουμε την 
μνήμη της.
Οι γονείς: Λάζαρος και Κρυστάλλη Μαρταβατζή.
Τα αδέλφια: Ελένη, Αγάπη, Σοφία.
Οί παππούδες: Πρόδρομος και Ελένη Μάρταβατζή, Γεώργι 
ος και Μαρία Τσατσάκη.
Οι θείοι, τα ξαδέλφιια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέράς, αδελφής και Θείος

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΡΥΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Στέλιος Καρυώτης.
Ο υιός: Νικόλαος Καρυώτης.
Η μητέρα: Ιωάννα Καναρόκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.
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ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ Παιδ. Ακαδημίας 
παραδίνει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού, Γυμνασίου. Τηλ. 232 
573 ώρες 9—12,30 και 5—8,30 
μ.μ.

--....................................... - ■ ■

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πείρα 
στο φροντιστήριο παραδίδει μα 
θήματα Φυσικής, Χημείας, Μαϋη 
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου- 
Λυκείου. Επίσης αναλαμβάνει και 
προετοιμάζει υπεύθυνα ανεξετα 
στέρυς μαθητές. Πληροφ. τηλ.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ HONDA 50 CO (πσ 
πάκια) μεταχειρισμένα σε καλή 
κατάσταση. Πληρωμή μετρητοίς.

Π214 1—2
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πσραδί 
δει μαθηματικά, φυσική και χη- 
μεία Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.

Πληροφ. τηλ. 243335.
(Δ484)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ
1—8

243036.
(Μ213) 1—10

286099.
(M21Q) 1—15

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις, 
ραδίσμάγνητόφωνα, Πικ-απ, STE 
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση. Τιμές χαμηλέςί Τηλ. 288- 
683. (Δ485) 1—Ιο

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παραδί 
δει μαθήματα σε μαθητές Δημοτι 
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφ. τηλ. 222788.

(Μ212) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗΣ στο πτυχίο του Μα 
θηματΓκού με αρκετή πείρα, αρ­
χίζει από Δευτέρα μαθήματα σε 
ανεξεταστέους (Γυμνάσιο - Λύ­
κειο). Τιμές λογικές. Πληροφ. 
στο τηλ. 243'875 μετά τις 6 μ.μ.

(Μ21Ί) ΐ—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηιματυκός 
παραδίδει μαθήιματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου—-Λυκείου και υ 
ποψήφιους 1ης και 4ης διέσιμης 
Τηλ. 234616.

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

GM203) 1—15
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας - Γλωσσολογίας, διπλωμα­
τούχος του1 Παν)μίου της Σορ- 
βόνης, παραδίδει μαθήματα. Πλη 
ροφ. 10—12 κάθε μέρα στο 223 
872.

(ΜΙ208) 1—20

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ειδικεμμιένΌς 
στα COMPUTERS παραδίδει μα 
θήματα μαθηματικών (όλων των 
τάξεων) και προγραμματισμού 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Τη 
λέφωνο 286445.

(Μ209) 1—5
ΜΑΟΗΜΑΤΙΚΟΣ — ΦΥΣΙ­
ΚΟΣ παραδίδουν μαθήματα Φυ 
σ|κής —Χημείας —Μαθηματι­
κών σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου, Λυκείου. Εργασία υ 
πεύθυνη. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
287298 — 861357 από 10—2 μ. 
μ. και 6—10 μ.μ.

(Μ200) 1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ Καθηγήτρια παραδίνει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας, σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. A 
ποδοτική προετοιμασία σε επανε 
ξεταστέους μαθητές κα ι μαθητές 
διέσμης. Τηλ. 225547 (πρωινές ώ 
ρες).

(Μ2Τ5) 1—4

ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Παιδαγ. Ακαδημί 
ας αναλαμιβάνει να προσέχει ή 
να διαβάζει παιδιά. Τηλ. 284334.

(Δ489) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαροονιίρα, ο­
δός ΣΤΜ^Ύ'θΥΊό'ννη 66, θέρισοος. 
Πληροφ. τηλ. 220803 ώρες έργα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα ά 
νέτη, φωτεινή, ευάερη ηλιόλου­
στη με μεγάλο μπάνιο και κουζί 
να και προ πάντων με μια τέρα 
στια ζηλευτή βεράντα, μόνο για 
ιμερακλήδες, πάροδος Κυκλάδων. 
Επίσης ενοικιάζεται κατάστημα 
64 τ.μ. με υπόγειο, πατάρι στην 
Μίνωος 27. Πληροφ. 5—7 μ.μ. 
τηλ. 241415.

(Ε115) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται κατά 
στημα 100 τ.μ. με ημιόροφο 50 
τ.μ. στην Αλικαρνασσό, οδός Ζε 
φειρίας 4 μεταξύ εκκλησίας και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες από όλη 
την Κρήτη να ερΥασθούν ως 
Ντήλερς σε εταιρία με ποικιλία 
από εσώρουχα Ανδρκά, Γυναι- 
κεα, Παιδικά, Νυχτικά, Μπιτζά- 
μες, ρόμπες, μπλούζες, φόρμες 
γυμνα.οι ικής κλπ. με μεγάλα πο­
σοστά και εξτρά δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΠΕΤΑΛΟ

(Ζ165) 1—25

ΠΙΤΣΑ σε επαγγελματί'ες μαγαζιά 
δ,αθέταμε. Είμαστε τη πρώτο ό­
νομα στην πόλη. Πιτσαρία ΝΤΙ 
ΡΟΜΑ. Ποιότητα αρίστη. γνήσια 
Ιταλιική Πίτσα. Για παραγγελίες
τηλέφωνο 238061. 

(Δ490) 1—3

ΙΑΤΡΕΙΟ
ΜΙΚΡΩΝ ΖΩΩΝ 

ΜΙΣΤΡΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

Ρόδων 28

Τηλ. 222585

ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να εργαστείτε δια­
φημίζοντας και πουλώντας είδη 
με ελεύθερο ωράριο, υψηλές απο 
δοχές και προκαθορισμένα ραντε 
βού από την εταιρεία, τηλεφωνή 
στε στο 223684.

(Δ486) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
HOME COMPUTER TEXAS INS­
TRUMENTS ΤΙ 99)4A — Ειπέκτα 
ση γλώσσας CEXTENDED BA­
SIC) σε MODULE — 2 JOYSTI­
CKS — Όλα τα MANUALS — 
Καλώδια σύνδεσης με τηλεόρα­
ση — Κασσετόφωνο — ' Αφθονο 
SOFTWARE (Χαρτί — Κασσέ- 
τες) 26.000. Πληροφ. τηλ. 235- 
555.

(Δ487) 1—3

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ παντός τύ­
που ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ, 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ και καθαρισμό λέ 
βητος. Πληροφ. τηλ. 233348 κ. 
Νικήτα.

(Δ483) 1—12

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΖΗΤΑ
Κοπέλα για να εργαστεί και να γνωρίζει λίγα Αγ­

γλικά, με πείρα στις πωλήσεις, χωρίς οικογενεια­

κές υποχρεώσεις. Πληροφ. τηλ. 231125.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε τιμή ευκαιιρΦος, οικόπεδο παραθαλάσσιο στην Τουριστι 
ική περιοχή Μίαλίων Ηρακλείου Κρήτης, ανατολικά του SI- 
RENS BEACH.

Το οικόπεδο είναι ικατ εξιαχήν προνομΊούχρ με εγκεκριμέ 
να σχέδια1 EOT και εγκεκριμένες παρεκκλίσεις Υ.Χ.Ο.Π, για 
ξενοδοχείο Τ54 κλινών. Η συνολική έκταση είναι 1:2,50 στρ. 
περίπου. Πληροφ. από 4—6.50 στο 238222 ή 288518.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΒΕΡΝΙΚΙΩΝ

X Ρ Ω Μ Ε Τ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ - Τηλ.: 222-215

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Για την καλύτερη εξυπηρέτηση του τεχνικού 

κόσμου και γενικά του Κοινού, σας γνωρίζομε ότι 
ανοίξαμε το πρώτο πρατήριό μας

στην Λ. Ικάρου 74 (Στάση Καλογερίδη)
Από το πρατήριό μας μπορείτε να προμηθεύε- 

σθ: τα υψηλής ποιοτητος προΊ οντα μας
ΜΕ ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

3 ΧΡΥΣΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
Τα ΧΡΩΜΑΤΑ μας παράγονται με τις προδια 

γραφές της BENJAMIN MOORE του μεγαλύτε­
ρου εργοστασίου παραγωγής χρωμάτων του κό­
σμου.

Οποιοδήποτε πρόβλημα έχετε, τηλεφωνήστε 
μας να σας δώσουμε υπεύθυνες πληροφορίες, χω 
ρίς καμιά υποχρέωση.

Ιο ΠΡΑΤΗΡΙΟ Λ. ΙΚΑΡΟΥ 74
(Στάση Καλογερίδη)

να σαί εξυπηρετήσουμε.

σιριες. 1—2

Δημοτικού Σχολείου, 
τηλ. (0841) 31643.

(Ε114)

Πληροφ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ 2 διαμερίσματα, ένα 
3άρι και έναι 2άρι εις θέση Αμνι- 
σός Ηρακλείου. Τηλ. 243748 — 
0891)22240.

(Ε118) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 115 
τ.μ. στην Αγ. Μαρίνα Καμινίων. 
Πληροφ. τηλ. 243(013.

(Ε116) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι. στην θέρισ 
σο. οδός Στράβωνος 16. Πληροφ 
κ. Σταυρουλιδάκη στην άνω διεύ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι κατάλληλο 
για κατοικία ή επαγγελματική 
στέγη. Περιοχή Φαλτέ Τζαμί. Πλη 
ροφ. στις 11 π.μ. τηλ. 283998 ή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Γαστρονόμοιι ερασι 
τέχνες και επαγγελματίες για γνω 
μάτευση σε σπεσιαλιτέ μας. Τι­
μές I Κατηγορίας. «Το «Παλιό 
ΛΙΝΤΟ» στη θάλασσα. Τηλ. 282- 
923.

(Ζ164) ΐ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ηλεκτιρονκκός κατά 
προτίμηιση, χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις, να αναλάβει υπεύ­
θυνα SERVIS και ηλεκτρονικές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καραφάκι με ποικιλία 
τις ώρες ρέμβης, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Περιβάλλον παραθαλάσσιο, 
ηρεμιστικό. Το «Παλιό Λίντο»,. 
ανατολικά του Κολυμβητηρίου 
Ηρακλείου, τηλ. 282923

(ΓΙ290) ?' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33 τ.μ.
Πληροφ. τηλ. 220652

NIGHT CLUB
Τηλ

- RESTAURANT
821687

(Π277) 1—10
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ κεντρικά γραφεία, 
αρίστης κατασκευής παρά ιδιο­
κτήτου. Πληροφ. τηλ. 282289 - ■
235009.

(Π278) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος ράτσας Μπό­
ξερ τιγρέ, θηλυκός ωραιότατος,

κατασκευές. .Πληροφ. τηλ. 235- ' ηλικίας 8 μηνών. Έχει κάνει όλα 
032, ώρες λειτουργίας καταστη

285327.
(έΐΐβ) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επιπλω­
μένο με όλες τις ανέσεις στο Πα- 
λαιόκαστρο (Ρογδιάς) 100 μ. από 
τη θάλασσα,. Τηλ. 284074.

(Ε101) 1—5

θυνση. 
(Ε117) 1—<2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Μα
-ρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
καινούργιο γραφείο στον Γ' ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 2S4065.

■μάτων.
(Z15Q) ι^

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα χιωρίς οικογε 
νειαικιές υποχρεώσεις για την περί 
ποίηση ηλιικιωμιένης κυρίας. Εξα­
σφαλισμένος ύπνος και τροφή, 
μισθός ιικιανοπαιητιικός. Πληροφ. 
τηλ. 232559.

(Ζ1ι60) ι,—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
στο σερβίρισμα, για Ουζερί. Τη 
λέφ. 223837.

τα εμβόλια. Kopptvq ουρά, υπά
κουο, λόγω ελλείψεως χώρου. Τι 
,μή 4000. Τηλ. 231695.

(Π279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 65 τ.μ. 
κοντά στο Παν)μια στην θεσ)νί 
ικη. Πληροφ. τηλ. 031)941301.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κού καταστήματος σε κεντρικό 
σηιμείο της πόλεως, κατάλληλο 
και για Χρυσσχρείο. Πληροφ. τη 
λεφ. 289145.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κακικίνη Χάνι 
Ανοπόλεως 6, έναντι Χατζή, σύγ 
χρονο διαμέρισμα. Ιου ορόφου, 
100 τ.μ. με τζάκι και τηλέφωνο, 
για ένα χρόνο. Πληροφ. τηλ. 
2833Θ3 και 243628. ’

(Ε12Ο) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καρέκλα με θέα 
στο πέλαγος 30 δρχ. η πορτακα 
λιάδα (Αλλά έχομε και κρασί χύ 
μα - άσπρο παγωμένο, μεζέδες 
και σπεσιαλιτέ). Το «Παλιό ΛΙΝ 
ΤΟ» οτη θάλασσα. Τηλ. 282923.

(Ε121) 1—3

(Ε91) 1—10 (Ζ1Θ1) 1—2 (ΙΠ.289) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Ζωγράφου 3 (Πλατεία Δα 
σκαλογιάννη) στον 2ο ό­
ροφο, καινούργιο γραφείο 
41 τ.μ. Γ)ληροφ. τηλ. 285
418.

(Ε104) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι εμιπλω 
μένο στην παραλία Γουβών α 
πό 1ης Αυγούστου. Πληροφ. ώ 
ρες καταστημάτων τηλ. 241000 
και υπόλοιπες ώιρες τηλ. 0897- 
41214 « ούβες κ. Βασιλάκη.

(Ε80) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
σπίτι στην Σταλίδα τηλ. 285832

(Ε106) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην οδόν
Μιχαήλ Αρχαγγέλου 69. Πληροφ. 
τηλ. 288736.

(Ε112) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.μ. με πατάρι 20 τ.μ. επί της Λ. 
Κνωσού 102, πλησίον Παν)μίου 
Αμπελόκηποι. Πληροφ. τηλ. 233

(Ε110) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 113 τ. 
μ. με πατάρι 2,5 μέτρα ύψος στη 
Γιόφυρο πριν τον Ξεροπόταμο 
500 μ. από το κεντρικό δρόμο κα 
τάλΛηλη για οιανδήποτε χρήση, 
τηλ. 0834)31286 κ. Μανιάταινα. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για ε 
παγγελματική στέγη 70 μ,2, στον 
Ιό όροφο, Λ. Καλοκαιρινού 90, 
με τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 241 
391 5—7 απόγευμα.

(Έ9Θ)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 1)0 
τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη ή 
οιανδήποτε άλλη επαγγελματική 
στέγη στην οδό Μυστρά 26, θέ 
ρισσος. Πληροφ. στην άνω διεύ 
θυνση ή τηλ. 243081.

(Ε1Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασα στου Κόκκινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώρες
καταστημάτων. 

(Ε50) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών παλαιού τύπου για οικο 
γένεια ή για εργαζόμενες κ,απέλ­
λες. Πατριάρχου Φωτίου 20 τηλ. 
233040.

(ΙΕ107) ΐ—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 17 τ.μ. 
με πατάρι και υπόγειο επί της Κα 
λοκα ρινού (Καινούργια στοά) 
τηλ. 711398, 711107.

(£103) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Λ. Ιωνί 
ας 10 κατάστημα 80 τ.μ., υπό­
γειο 50 τ.μ. γωνιακό ιμ® πατά 
ρι με μεγάλη πρασιά μ® δυο 
τουαλέτες, κατάλληλο δΓ οιαν 
δήποτε επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ. 231155.

(JE79) 1^1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρη καμαιριέρα για 
ξενοδοχείο εντός πάλεως. Πληρ.

(Ζ162) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα. 
Πληροφ. τηλ. 236017.

(1^) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησις στην πλα 
τεία Ελευθ. Βενιζέλου (Λιοντά- 
Ρώ^ τηλ. 241060.

(Π286) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ςκύλρς αρσενικός Ντό
ιμπερμαιν εκπαιδευμένος σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 281881

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι επαγγελ 
ματιές y-ια την ταβέρνα «Ανατο 
λή». Πληροφ. στην ταβέρνα α-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από- 
φοιΤός Λυκείου με γνώ­
σεις λογιστικών και με πει 
ρα σε πωλήσεις, δια' κατά 
στημα ειδών Υγιεινής. 
Πληροφ. τηλ. 232320.

1 μ.μ. κ. Αγγέλα.
(Π287) ... .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
1:200 CC με Γερμανικές

από 9—

1—5 
ΜΑΐΝΤΑ 
πρσδια-

(Ζ152) 1—5
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ ΖΗΤΑ: 
1) Πεπειραμένο πωλητή. 2) Νέ­
ους αποφοίτους Λυκείου, έχον­
τας εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
υποχρεώσεις, με επαγγελματικό 
δίπλωμα οόηγήσεως για εργασία 
εις οποοήκη, με προοπτική εξελί 
ξεως. Για ραντεβού τηλ. 287736.

(Ζ153)' 1—3
ΚΑΘΗΓΙΙΤΗΣ Πανεπιστημίου 
Κρήτης ΖΗΤΑ προς βνοικίαση 
3άρι διαμέρισμα πολυτελούς νέ 
ας κατασκευής με θέρμανση σε 
ωραία τοποθεσία. Πληροφ. τηλ 
235014 ή 236589 ώρες γραφείου 
κ. Δώρα.

(Ζ122) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικία προς ενοίκια 
σιη για οικογένεια. Πληροφ. τη
λέφ. 285516 από 
κ. Μητσοτάκη.

(Ζ97)'

08.00—15.00

1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τη Βιομηχα 
νία επίπλων κουζίνας BEKIO 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. Επίσης μαθητευόμενοι μέ 
χρι 17 ετών. .Πληροφ. τηλέφ.
286892 235748.

(Ζ108) 1—10

(Ζ153) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 μπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γρύ 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερικάνικες οϋκογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

(Ζ158) 1—60

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικίαση 
δυο διαμερίσματα δυάρια εντός 
των τειχών στην ίδια πολυκα 
τοικία. Πληροφ. τηλ. 243672 
από II—1.

(Ζ114) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 4ά 
ρι περιοχή Αγ. Ιωάννη —Κνω 
<^όι— Μεσαμπελιές —Μπεντε- 
βή. Πληροφ. τηλ. 235967 Πάνε 
πιστήμιο Κρήτης (Βιολογικό) 
κ. Δημητρίον (Σε περίπτωση α 
π<4υσί<ις μου αφήστε τηλέφω-
νο).

(ΖΊ24) 1—20

ΚΙ ΑΠΟΨΕ

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΔΥΟ ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΤΡΑΞΙΟΝ

ΕΝΑ ΑΤΕΛΕΙΩΤΟ ΛΑ ΓΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Τηλ. 821252

τηΣυρί
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 1 8 - 5 9 - 21 12
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

• Αεροποοικό εισιτήριο · Διαμονή
σε ξενοδοχεία * ★ · ημιδιατροφή
• 5 εκδρομές · _εναγήσεις

7 ήμερες

TQdVFL&roUPiSM

Προσφορά του Εθνικού 
Γραφείου Τουρισμού της Συρίας

ΒΑΣ. ΣΟΦΙΑΣ 115 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 6426436 · 6446774 

η στον Τοπικό σας πράκτορα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠορακπΑούιιε τους εκλεκτούς πελότες πας να ρπν 
πας επισκειοθούυ οππερα Σάββατο 27-7-15, Λόγω 
πληρότητας του καταστήματος μας (συυεοτίαοη)

Ταβέρνα ΑΝΑΤΟΛΗ
κάθε μέρα κοντά σας 

ΜΑΡΙΝΟΣ ΚΑΡΒΕΛΑΣ
ΑΚΗΣ ΚΑΡΓΑΤΖΗΣ
ΠΟΠΗ ΧΡΥΣΑΝΘΟΥ

γραφές. Έλεγχος δεκτός. Πληρ. 
τηλ. 231563.

(Π285) ι^
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 100 τ.μ. επί οι 
κοιπέδου 230 τ.μ. οε κεντρικό ση 
μείο της Ν. Αλικαρνασσού. Πλη­
ροφ. τηλ. 225195.

(111284) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το Γιό 
φυρο. Τηλ. 289322.

(Π283) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο σε κεντρικό 
σημείο των Πατελλών (δίπλα στο 
Μνημείο Μπαντουβά). Τιμή ευ- 
ικαιιρίας. Πληροφ. τηλ. 283411, 
ώρες 8—9 π.μ. και 5—8 μ.μ1.

(Π281) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις Χερσόνη 
σο εντός σχεδίου, έναντι ξεναδο 
χείου Μιεταξά. Τηλ. 286452.

(Π282) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι αποτελούμενο 
από ισόγειο 90 τ.μ. τελειαποιημέ 
νο και Ιο όροφο μόνο ταρά­
τσα εις τη συμβολή των δρόμων 
Λ. Ιωνίας και Σολωμού. Γίνον­
ται δεχτές σοβαρές προτάσεις,
και στα τηλέφωνα 237271 
237636.

(Π280)

και

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρέμματα, 
με νερό και αγροικία στη Φοινι 
•κ.ιά, λόγω υγείας τηλ. 222015

(Π276) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό 
συγκρότημα SANSUI TU­
NER (προενισχυτής, τελι­
κός, ΓιΙΚΑΠ. Ακουλα'Γγερ, 
Κασοετόφωνο, ηχεία).
Πληροφ. Λ. Κνωσού 21, 
τηλ. 282697.

(Π288) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SIM­
SON με 4 ταχύτητες ενός έ­
τους δρχ. 37.000. Επίσης μηχα 
νή HONDA 200 κυβικά TSO 
PER. 12 VOLT με 6000 μιλιά 
αλλά καμμένη κατ άτο ηλεκτρι 
κό σύστημα και τα πλα 
στικά της μέρη μόνο 50.000. 
Τηλ. 235476—286788 —283905.

ίΠ169) 1—10
ΠίΙΛΟΕΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι Αγία Μαρίνα, μέσα 
σΤον οικισμό. Φα>ς, νερό, τηλέ 
φωνο, αστική συγκοινωνία. Α 
ρέστη επένδυση χρημάτων.
Πληροφ. απο 
Τηλ. 288764.

(11243)

τον ιδιοκτήτη.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΑΥΑΡΙ 50 
στην Αντ. 
Μασταμπά 
σκευής και

1—10

μ2 1ου ορόφου 
Ιίαστρινάκη στον 
πολυτελούς κατα- 

αρίστης διαρύθμι-
σης μόνο 2.500.000
ΤΕΣΣΑΡΙ 106 μ2 1ου ορόφου 
καινούργιο με τρία υπνοδωμά 
τια και τους λοιπούς βοηθητι­
κούς χώρους μόνο 4.600.000.

Παραθαλάσσια στον Κόκκινη 
το Χάνι 96 στρέμ. δίπλα στη 
θά/<ασσα μόνο 2300 το μ2 και 
2700 μ2 επί του Εθνικού δρό­
μου δίπλα στο κέντρο ΧΑΤΖΗ 
μόνο 12.000.000.
Πληροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

(Π241) ΐ-^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε 
νεοκλασσικό κτίριο στο 
κέντρο της πόλης. Μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί σαν τα 
βέρνα, καφετέρια κλπ. 
Πληροφ. εντός, Κοραή
12 (παράλληλος 
λου).

(Π257)

Δα ιδά-

1—7

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β' τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλ. 0897 
-22302 9 μ.μ. — 12 μ.μ.

(Π231) 1—10

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ διαμερίι 
σματα πολυτελούς κατα 
σκευής στον πεζοδρομο 
της οδού Κοραή (πίσω 
από την οδό Δαιδάλου) 
Μ. και Β. Γεργιανάκης 
Τηλ. 242270, 225589.

1—18

?Γ'

COMBANI OF
Μόνο για σήμερα

KANADA
και αύριο

Ml

Κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα 
Πολιτισμένο περιβάλλον. 

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΣΑΣ.

IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 — Τηλ. 289171 — 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ
α) από 2—11 Αυγούστου:

Πήλιο — Λάρισα — Καστοριά — Πρέσπα — 
Μετέωρα — Γ ιάννενα — Πάργα — Λευκά­
δα — Πάτρα — Ζάκυνθος.

β) από 11—19 Αυγούστου:
Θεσσαλονίκη — Παναγία Σουμελά — Χαλκι­
δική — Θάσος.

γ) από 20—29 Αυγούστου:
Γύρος Πελοποννήσου —Ζάκυνθος.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΑΒΕΡΩΦ 19 — Τηλ. 284645

Παραλάβαμε καινούργια 

Μοντέρνα Νυφικά.

ΦΩΤΟ ΚΑΡΟΥΣΟΣ
ΣΤΕΦΑΝΑ — ΛΑΜΠΑΔΕΣ 

ΜΠΟΜΠΟΝΙΕΡΕΣ

Ηράκλειο.

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊ Α — ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ 
Ανώνυμος Εταιρία 

Ζητάει προσωπικό με τις παρακάτω ειδικότητες 
για τις νέες εγκαταστάσεις της στην Βιομηχανική 
Περιοχή Ηρακλείου.
α) Αρτεργάτες 2. β) Ζαχαροπλάστη 1, γ) Καθα 
ρίστριαΐ, δ) Οδηγοί, ε) Βοηθό Λογιστού, και 
νέες κοπέλλες για βοηθητικό προσωπικό.

Τηλεφωνήσατε: Βαγγέλη Λεμπιδάκη, τηλ. 235-

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Η ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ

στους πελάτες και συνεργάτες της. ότι από 29 Ιουλίου οι α­
ριθμοί κλήσεως των τηλεφώνων στις εγκαταστάσεις της 
στη Γιόφυρο. αλλάζουν ως εξής:

Ο αριθμός 241044, αλλάζει σε 250655
Ο αριθμός 241610, αλλάζει σε 250662
Ο αριθμός 288400 αλλάζει σε 250807
To TELEX παραμένει 262616

μ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ



«ΠΑΤΡΙΕ»

Μικρά άΛΑό ένθιαφέροντα

Η Έκθεση με τα έργα των κρατουμένων στις Φυλακές της Αλικαρνασσού.
Φωτ. ΚΟΎ ΓΚ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830

ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΙ ΑΥΡΙΟ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

Ο ΝΙΚΟΣ ΣΚΟΥΛΑΣ

ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

• ΕΛΑΦίΆ προπονήθηκαν 
χθες το πρωί εν σψέί του χθεσι 
ναβραδυνού φ^Λκού παιγνιδι­
ού με την Χάρσουμ οι παίκτες 
του ΟΦΗ στην Γερμανία. Στο 

. μεταξύ σήμερα ο ΟΦΗ θα δώ­
σει και νέο φιλικό παιγνίδι με 
την Νιελτσενσάλχε.
φ ΤΟΝ κ. ©. Λόυκανίδη προ- 
σέλαβε για το πόστο του προπο 
νητή ο Ηρόδοτος. Στο μεταξύ 
την ερχόμενη βδομάδα πρόκει­
ται να αρχίσει την προετοιμα­
σία της η ομάδα της Αλικαρνα 
σού. Η ακριβής ημερομηνία 'θα 
'καθοριστεί σήμερα ή αύριο.

• ΠΑΡΑΚΑΛΙΟΥΝΤΑΙ απόΤο 
Δ.Σ. του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 'ό­
λοι οι ποδοσφαιριστές τουΣυλ 
λόγου να βρίσκονται την Δρυτέ 
ρα 29 Ιουλίου στο βοηθητικό γή 
πεδο του ΟΦΗ. Η παρουσία-ό­
λων τον ποδοσφαιριστών είναι, 
απαραίτητη γιατί ο προπονη­
τής κ. Βλάχος θα αανακοινο>σει

το πρόγραμμα προετοιμασίας 
που έχει καταρτίσει.
• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα στα Χα­
νιά η Βαλκανιάδα Στίβου Νεα 
γιδών — Εφήβων. Το Ηρά­
κλειο θα εκπροσωπηθεί από 
δύο αθλητές. Τον Τάκη Μαρινά 
κη, που θα πάρει μέρος στα 
400 μ. με, εμπόδια και την Φ. 
Βαγγέ στην σφαίρα.
• ΣΤΟ Καστέλλι της Πεδιά­
δας θα γίνει αύριο Κυριακή' 
στις 10 το πρωί η ετήσια γενι­
κή συνέλευση της ΕΠΣΗ.
• ΗΜΕΡΙΔ Α κολύμβησης με 
την ονομασία Περιφερειακό 
πρωτάθλημα Φιλίας διοργανώ- 
ΐ’ει σήμερα και αύριο η Π.Ε. 
ΕΚΟΦ Κρήτης στο κολυμβητή­
ριο της πόλης μας. Η ημερίδα 
αυτή: θα είναι για αθλητές ηλι- 
κίας9—11 ετών. Το άλλο Σαβ 
βατοκύριακο θα γίνει αντΐστοι 
χη ημερίδα για τις άλλες κατη 
γορίες επίσης στο κολυμβητή­
ριό μας,

e
ΣΤΗΝ ΕΝΕΤΙΚΗ ΛΟΤΖΙΑ

έκδεσπ έργων των

Ή Οιοικούσα έπιιροπή τού
κολυμβητηρίου εύχαριστεϊ

• Από την διοικούσα επιτρο­
πή του Παγκρητϊου Εθνικού 
Σταδίου πήραμε την παρακάτω 
ευχαριστήρια επιστολή:

Η Διοικούσα επιτροπή ; του 
Παγκρητϊου Εθνικού Σταδίου 
θεωρεί υποχρέωση της να ευχα 
ριστήσει και δια του Τύπου ό- 
λους εκείνους που βοήθησαν 
να πραγματοποιηθεί με τόση ε­
πιτυχία η Βαλκανιάδα Κολύμ 
βησης 1985.

Ιδιαίτερα δε τον Δήμο Ηρα 
κλείου, τα μέλη των Τοπικών 
Επιτροπών και όλους εκείνους
τους φιλάθλους που γέμιζαν 
σφυκτικά κάθε μέρα τις 
κίδες του Κολυμβητηρίου,

α- 
κερ 
και

με τις θερμές τους εκδηλώσεις

δημιούργησαν μια πρωτοφανή 
ατμόσφαιρα ζεστασιάς και α­
θλητικού πνεύματος. Θέλει δε, 
ιδιαίτερα να απευθυνθεί σαυ- 
τρύς που επ' ευκαιρία των α­
γώνων απόκτησαν την πρώτη 
τους επαφή με το κολυμβητή­
ριο, και να τους καλέσει να συ 
νέχίσόϋν την επαφή αυτή: γρά 
φοτνας τα παιδιά τους στους 
κολυμβητικούς συλλόγους της' 
πόλης μας και να είναι, βέβαιοι 
ότι το καθαρό πολιτισμένο πε­
ριβάλλον του κολυμβητηρίου εί-/ 
ναι ο, καλλίτερος τόπος άθλη­
σης των παιδιών τους.

Για την Επιτροπή'
Ο πρόεδρος

ΙΠΚΕΡιΕΔΆΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΑΕ — ΟΦΗ 
ΠΑ ΑΜΠΟΝΕ

Η ΠΑΕ—Ο'ΦΗ γνωρίζει στους Φιλάθλους της ότι απε- 
φάσ:σε γ.α την καλύτερη εξυπηρέτηση των, να κυκλοφο- 
ρίσουν 320 Αμπονέ για την Ποδοσφα'ΐ'ριική περίοδο 85—86 
σε χώρο κατάλληλα διαμορφωμένο με καθίσματα. Αναψυ- 
ψυικτήρΐΌ' και πλήρη εξασφάλιση των θέσεών τους.

Ο χώρος αυτός θα δήμιουργηθεί στη θύρσ 6 και κάθε 
4ιυ,τονέ θα κοστίζει 17.000 Δρχ. Δικαίωμα προεγγραφής 
θα έχουν οι παλαιοί κάτοχοι Αμπονέ 12.000 Δρχ., από 27- 
7-85 — 2-8-85. Εν συνεχεία θα εγγριαιφούν οι κάτοχοι των
7.000 Δον. και των 5.500 Δρχ. Από 3-8-85 — 9-8-85 
τυχόν αδιάθετα1 6α διατίθεντσι πλέον της ημερομηνίας 
τής ελεύθερα.

τα
αυ-

Για τα δακεκρυμίενα Αμπονέ της θύρας Επισήιμων, θα
μπορούν cm παλα'ΐοί κάτοχοι των, να τα πάρουν μέχρι 9-8- 
85, αντί της αξίας των 25.000 Δρχ. έκαστον.

Εκ του Δ.Σ. ΠΑΕ—ΟΦΗ

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ

ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΟΔΗΓΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζουμε στους ελαιοπαρα

φυλακισμένων 'Αλικαρνασσού
Έργα φτιαγμένα μέσα' στο 

κάτεργο της φύλακής που για 
να ολοκληρούν χρειάστηκαν α­
τέλειωτες ώρες της' άπερίγρα- 
πτης μοναξιάς των κρατουμέ­
νων στις φυλακές της Αλικαρ­
νασσού Ίβρίσκονται από προ­
χθές στην Ενετική Λότζια.

Πίναΐκες ζωγραφικής, ξυλό­
γλυπτα, χαλκογραφίες, κερί\ιι- 
κά. Καραβάνια φτιαγμένα από 
ξύλο ή σπιρτόξυλα δουλεμένα 
με μεράκι και φαντασία θά τα 
ζήλευε ακόμα κι ένας φτασμέ­
νος καλλιτέχνης.

Κι' άμ<ος οι. δημιουργοί1 τους 
δεν έμαθαν σε κάποια σχολή ή 
εργαστήρι πλάι σε τρανταχτά 
ονόματα της τέχνης να δουλεύ­
ουν το ξύλο, τα χρώματα to 
χαλκό ή τον πηλό.

ΙΔεν διάβασαν ή δεν έμαθαν 
ποτέ τους .για σουρεαλισμό ή 
ρεαλισμό. Γι' αυτούς η τεχνο­
τροπία δεν έχει σημασία.

Απομονωμένοι από τον κοι­
νωνικό περίγυρο, φορτωμένοι 
ipe την μοναξιά και την απελπι­
σία που κλείνει πίσω της η βα­
ριά πόρτα της φυλακής οι Kjp«-.

. τούμενοι δημιουργούν.

κινώντας ένα ιπρόγραμμα με
βοήθεια "/νωστών

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ 
Η ΒΟΗΘΕΙΑ 
ΤΗΣ ΝΕΛΕ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σημαντική στάθηκε η βοήθεια 
που πρόσφερε -τελευταία στους 
φυλακισμένους η Νομαρχιακή 
Επιτροπή ΛαΥκής Επιμόρφω­
σης ΝΟμού Ηρακλείου. Ξεκι-

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΘΑΝΑΤΟ ΤΟΥ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου κατά τη συνεδρίαση 
της περασμένης Τρίτης εψήφισε 
το παρακάτω Ψήφισμα:

Το Δημοτικό Συμβούλιο α­
φού έλαβε υπόψη την εισήγηση 
του κ. Δημάρχου και τις από­
ψεις των ικ,ικ. Δημοτ. Συμβού­
λων για ' τη ν προσωπικότητα 
του αποβιώσαντος Εμμανουήλ 
Μανωλόπουλου ο οποίος υπήρ­
ξε εκλεκτό (μέλος της κοινωνί­
ας του Ηρακλείου σπουδαίος 
παράγοντας της πολιτικής και 
πολιτιστικής ζωής του τόπου, 
καλός επιστήμονας στον ιατρι­
κό κλάδο, που έλαβε ενεργό μέ­
ρος στην αντίσταση μέσα από 
τις τάξεις του ΕΆΜ δίετέλε- 
σε δε επί σειρά ετών Πρόεδρός 
του Δημοτ. Συμβουλίου Ηρα­
κλείου (Μάιος 1959 - Αύγου­
στος 1964)

Αποφασίζει Ομόφωνα
I. Να εκφρασθούν τα συλλυ-

γωγούς του Νομού μας ότι η J πητήρια του Σώματος προς την

ΕΜ. ΜΑΝΟΛΟΠΟΥΛΟΥ
3. Να τελεσθεί το 4Οήμερο 

μνημόσυνο iue φροντίδα και δα­
πάνη του Δήμου κατά το οποίο1 
ο κ. Δήμαρχος θα εκφωνήσει ε­
πιμνημόσυνο λόγο.

4. Εξουσιοδοτεί την επιτροπή 
Πολιτιστικών Υποθέσεων του 
Δημοτ. Συμβουλίου να -υποδείξει 
τον ανώνυμο δρόμο που θα πά 
ρει το όνομα του τιμωμένου.

καλλιτεχνών (Μαρκατάτης Στ. 
κ.ά.) στις φυλακές της Αλικαρ 
νασσού δημιουργήθηκαν τμή­
ματα ζωγραφικής και αγγειο­
πλαστικής στα οποία οι κρα­
τούμενοι έμαθαν τα πρώτα1 μυ­
στικά της τέχνης.

Σήμερα 2000 περίπου έργα 
φτιαγμένα από τους ίδιους βρί­
σκονται στην έκθεση στη Λότ- 
ζια. Εκατοντάδες επισκέπτες ξέ 
νοι μα και ντόπιοι περνούν κα­
θημερινά από το χώρο της έκ­
θεσης.

Στόχος της έκθεσης είπε στη . 
«Π» ένας φπό . τους κρατούμε-, 
νους που βοήθησε στην προε-. 
τοιμασία της είναι από την 
μια μεριά ya δείξουμε τα έργα 
μας , έργα φτιαγμένα με ταχέ 
ρια μας μέσα στη φυλακή, αλλά 
και ακόμη από τις πωλήσεις 
που θα κάνουμε να βοηθήσουμε 
τις οικογένειες μας. Αυτοδίδά- 
κτοι οι περισσότεροι κάνουμε 
προσπάθεια να (κρατήσουμε στα 
έργα μας το λα’Γκό στοιχείο.

Ο χρόνος μας είπε που πολ­
λές φορές χρειάζεται για να τε­
λειώσει ένα έργο είναι μεγά­
λος. Μέσα στη διαδικασία αυ­
τή, κατά κάποιο τρόπο ξεχνάμε 
και ότι είμαστε κρατούμενοι 
μια που ο χρόνος κυλάει.

Αντώνης Παπουτσάκης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-7-85

Η Ομάδα των μεγάλων Οδη­
γών, τα στελέχη και οι Καμίες 
του συμβουλίου, έφθασαν στη 
Νάξο, με χαρά, και στέλνουν χαι 
ρετισμσΰς στους δικούς τους.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο ΕΓΟΗ προκηρύσσει διάγω 

νισμό για την πρόσληψη ενός 
προπονητού Στίβου ιόρες συζή 
τησης 6—8 στα γραφεία του 
συλλόγου στο εθνικό Στάδιο η 
μέρα Δευτέρα —Τετάρτη —Σάβ 
βατό απόγευμα.

προθεσμία υποβολής δικαιολο- 
γητικών για την επιδότηση λα 
διού στην παραγωγή: λήγει 
στις 31 Ιούλιοι» 1985.

Όσοι παραγωγοί λαδιού' ’δεν 
έχουν καταθέσει τα δικαιολογη* 
τικά αυτά, να τα υποβάλουν μέ­
χρι την παραπάνω ηιμερομηνία, 
γιατί 0α χάσουν τη δικαιούμενη, 
επιδότηση.

Περισσότερες πληροφορίες
στο τηλέφωνο 243.391 κ. 
τσάκη Γιώργο.

Ηράκλειο 26.7.1985 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Πα-

.10
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝ)ΣΜΩΝ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστοϋν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ. 
βά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ύς εξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 29-7-85
1. Από 13.C0 μέχρι 14.00 γΐνικά στην παραλία· Μολίων, κα- 

€ώς στα ξενοδοχεία Αμβροσία — Μάλια Μπητς — Σει­
ρήνες κα-ι Γριαμματικάικη.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 2-8-85
1. Από 08.30 t;N'ci 15.00 στο χωριά: Σταυρόκια — Βούτες 

— Πετροχέ'φολο— Πενταράδι — Σάρχος — Κιθαρίδα— 
Κρουοοώνας — Άγιος Μόρων — Γϊυρνού — Άνω, Κάτω 
Αοίτες καθώς σε όλα τα αρδευτικά και αντλιοστάσια των 
παραπάνω περιοχών.
Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα 0ά ξα- 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι' αΰτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυο τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Έτσι γιο λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμο καί ά» 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

ΔΈ,Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. $

οικογένεια του αποβιώσαντος.
2. Να ονομασθεί ένας ανώνυ­

μος δρόμος της πόλης με το ό­
νομα του σκλιπόντος.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Κατά την παραμονή 29—7— 

85 και την ημέρα της εορτής 
30—7—85 του ΑΓΙΟΥ ΣΥΛ- 
ΛΑ ο Αγροτικός Σύλλογος A 
ΓΙΟΥ ΣΥΛΑΑ — ΤΣΑΓΚΑΡΑ 
'ΚΙ «Η ΠΡΟΟΔΟΣ» θα πραγμα 
τοποιήσει κρητικό γλέντι και 
σας προσκαλούμε για δυό ευχά 
ριστες βραδιές με την συμμετο' 
χή κορυφαίων της Κρητικής 
Μουσικής.

Εκ του Αγροτ. Συλλόγου
1—2

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΟΣΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 

ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟΥ 
Κορακοβούνι 

Σάββατο 27 Ιουλίου
7 μ.μ. Πανηγυρικός Εσπερινός 

χοροστατούντος του Σεβόσμ. Αρ 
χιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Τιμο­
θέου.

Κυριακή 28 Ιουλίου
7 π.μ. η θεία Λειτουργία, ιερού 

ρνούντος του Πάνοσιολ. Πρω- 
τόσυγκέλλου της Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης κ. Νεκταρίου Παπαδάικη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που μας συμπαραστά 

θηκαν στο βαρύτατο πένθος 
μας για τον θάνατο του αγαπη­
μένου, μας συζύγου, πατέρα, παπ 
πού και αδελφού 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΜ. ΠΛΑ ΓΤΗ 
ευχαριστούμε θερμότατα και ιδι 
αιτέρως όσους κατέθεσαν, δω ρε 
ές στην μνήμη του.
Η ούζυγός; Ελένη ΠίλαΓί’τη
Τα παιδιά: Αλέκος — Μαρία 
Αρνογιαννάκη
Τα εγγόνια, ο αδελφός και οι 
λοιποί συγενείς.

ΑΡΙΑΔΝΗ

ΑΘΗΝΑ’ 26 (ΑΠΕ)
Επιστρέφει (μεθαύριο (Κιυρι 

ακή) από, τις Ηνωμένες Πολι­
τείες η ελληνική αντιπροσωπεία 
με επικεφαλής τον ΓΓ τού EOT 
κ. Ν. Σκουλά.

Η αντιπροσωπεία επισκέ- 
φθηκε τις περισσότερες πόλίεας 
της Αμερικής ;μ® στόχο την 
προβολή της τουριστικής Ελ­
λάδας κα ιτην άμβλυση των ε­
πιπτώσεων από την γνωστή τα 
ξιδιωτική οδηγία του Σίταίητ, 
ΝτηπάρημιενΤ, η οποία όπως εί 
ναι γνωστό ανακλήθηκε πριν 
από λίγες μέρες.

ΧΙΩΤΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΗΣ
Ιερέας στην Κοινότητα Βουβά Σφακίων (ένας από 
τους πέντε Σφακιανούς παπάδες όπως έγιναν γνωστοί 
από την Κοινωνική και αγωνιστική τους δραστηριό­
τητα).

ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ ΖΗΤΑ
ΣΥΓΚΛΗΣΗ
ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Την έκτακτη σύγκληση του No 
μαιριχιαικο'ύ Συμβουλίου με Θέμα 
τα Μεσογειακά ολοκληρωμένα 
προγράμματα κα* την εφαρμογή 
τους στο Νομό μας ζητά μιε σχε 
τ«ό έγγραφο το ΤΕΕ)ΤΑΚ. Το
Τεχνικό Επιμεληιτήριο προτείνει
εη ίσης να

Πρωτοστάτησε στ'ΐ ς μεγάλε ιώ­
δεις μεταχουντί'κές διαδηλώσεις 
για Δηιμοκρατίαι και Ειρήνη. Μπή 
κε επικεφαλής ιμαιζί με άλλες φω 
τανές -μορφές του Κλήρου <μας 
(στον αγώνα για μια καλύτερη; 
ζωή, χωρίς αιδικίδ καιι εκμιετάλλευ 
ισή. Πατέρας έντεκα παιιδιών ο 
παπά Πιώργης Χιωτάικης, δεν κλεί 
στηκιε στα όρια' μόνο ταυ Σχήμα' 

' τός του. ΜΙέσα1 και έξω; από Την 
ο παπά: Γιώργης διδά­

σκει την αγάπη και την ειρήνη. 
(Μιλά για την Δημοκρατία και
την κοινωνική διικσίοισύνη. Με

> Βουτιιιμ'ε'Λΐ ιτηριο ιιρυιεινει , , . „ ,· ... - - —-------------- .ί συιζητ'ηιθεί πρώτο θέ-1 δ Π TOU "Ρ^οβουλια στεγασε στο φτωχικό του στον : 
αιπαλογι-Γ Ρθ’ " ~' ·  .-Q-'.. . ο—ο--—.
σιιόΓ τπτ Με

ίμια της συνεδρίασης ο
σιμρςκαι θ'προγριαιμματιομιός της. r τη

αξιόλογων » δράσης του Νομαιρχιιακού Συιμ-

ΚΑΙ ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΠΡΟΧΘΕΣ ΣΤΗ ΜΙΑΜΟΥ

ένα ερναιστΐήρι υφαντικής, «θέλω ναι βοη8ήσω, λέει, ο ίδιος.
Με πολύ λίγα χρήματα^ ξεκινήσαμε την αρχή. Φτιάξαμε τους πρώ-

j βουλίαυ.

ΕΚΒΡΑΣΤΗΚΕ ΠΤΩΜΑ 
ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΑΝΔΡΑ

Χθες το, πρωί στις 10.00 εκ­
βράστηκε στην θαλάσσια περί 
οχ ή του αεροδρομίου πτώμα 
ανδρός αγνώστων στοιχείων με 
τα πιό κάτώ χαρακτηριίστνκά1:
Ήλιΐ-κίας 55— 60 χρονών,
στημα 1.75ιμ. — 1.80μ. φαλα-
κρός, εύσωμος, φέρει ιμακρύ
εσόιρο,υχο, και. γκρι παντελόνι 
με καφέ δερμάτινη ζώνη^ μάλ 
λινή, φανέλα, και άσπρο πουκά 
μισό με κοντό μανίκι.

Από το Κεντρικό Λιμεναρ 
χείο Ηρακλείου παρακαλείται ο­
ποιοσδήποτε γνωρΐζεΐι οτιδή­
ποτε για την ταυτότητα του

τους αργαλειούς, ήρθαν και οικ πρώτες στην αρχή' κοπέλες. Μετά 
πήγα' στον ΕΟΜίΜΙΕΧ Τους μίληισσ, τους είπα να μας βοηθήσουν. 
Έδ®ιξαν ενδιαφέρον σι1 άνθρωποι, ας είναι καλά. Εμείς στο μετα­
ξύ δουλεύομε, εγώ έτρεχα και τρέχω, παντού σ' όσους μπορούν να 
μας βοήθήσΟίυν. Έχουμε κοπέλες φτωχές να' τις παντρέψουμε. Έ- 

: χουμε ανθρώποιυς κοί οικογένειες που δεν έχουν σικονσμιική δυνα- 
τότητα. Πρέπει να τους βοηθήσουμε. Τό όνειρό μου είναι να 
φτιάξουμε ένα Σύνετ'αιΐρ'ΐισμό όλο το χωριό. Για το σκοπό αυτό πα 
ροχωρώ ένα μεγάλο οικόπεδο: που' έχω και εκεί είχα τα πρόβατα 
πρι ν γίνω παπάς. Είναι στο Ακρωτήήι. Εκεί θα μπορέσουμε να κά 
νουμε πολλά».

— Και τα παιδιά σου' Παπάι Γιώργη;
— Δεν πειράζιει, δεν θα χαθούν. Τί θα τα κάνουν τα οικόπεδα, 

φτάνει να δουλεύουν για' να; ζουν. Ο Χρί'στός δεν είχε τίποτα. Εί­
χε όμως Αγάπη. Αυτό είναι όλο. Πρέπει ν' αντιιδράσσυμε στον κα 
τήφορο' που μας οίδιηνούν. Στόν κόσμο είναι ανάγκη τώρα να επι­
κρατήσει ,η Ειρήνη και η διικάιιοσύνη. Εμείς σι Ιερείς έχουμε χρέος 
να μπούμε μπροστά οδηγοί. Έτισι πρέπει».

Έτσι· είναι παπά Γιώργη. Οδηγοί, σαν εσένα1.

πτώματος να επικοινωνήσει .- 
στα τηλέφωνα ·28'2.002 και ■
224.207. ■ ΠΕΤΑΛΟ
ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

Αγνωστοι προχθές στα Μάλ- 
λια ΙΤεδιάδος διέρρηξαν την 
καφετέρια ΦιΙΛΈΙΙΙΠίΟΕ ιδιοκτη 
σίας Φιλίππου Κανέτου <και α- 
φαίρεσαν ένα βίντεο αξίας 165.. 
000 δρχ.

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ
Για την δική σας εξυπηρέτηση 

τηλεφωνήστε μας εγκαίρως 
821687

Ν. Υόρκης 129,902 133,858
Δ. Γερμανίάς 45,348 46,730
Παρίσι 14,918 15,372
Λονδίνου 182,967 188,539
Ελβετία 55,490. 67,180
Ολλανδίας 40,286 41,512
Ιταλίας 6.619 6,961
Δανίας 12,618 13,002
Αυστρίας 6,453 6,649
Σοιυιηδίας 15,483 15,955
Νορβηγίας 1'5,238 16,002

ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ 
ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Πολυτέκνων Γο 

νέων Νομού Ηρακλείου γνωρί­
ζει στα ιμέλιη του ότι αύριο· Κυ 
ριακή 28 Ιουλίου 1985 'θα γίνει 
η καθιερωμένη ετήσια γιορτή' 
του Συλόγου.

—Θα πραγματοποιηθεί Αρχι­
ερατική λειτουργία 8—10 π.μ. 
με αρτοκλασία στην εκκλησία 
της Αγίας Ειρήνης στα Σπή­
λιά (μετά την Κνωσσό.)

—Μετά την λειτουργία θα 
γευματίσουμε ye τρόφιμα που 
-θα κρατά ο καθένας και θα ε­
πακολουθήσει κρητικό γλέντι 
στο καταπράσινο περιβάλλον 
της εκκλησίας.

—Το κρασί δωρεάν
—Θα παίξει το συγκρότημα

του ’Καλλιτέχνη της 
ώργου Τσαγκαράκη.

—<Ομάδα παιδιών 
νων θα παίξουν λύρα

λύρας Γι

πολυτέκ- 
και θα

τραγουδήσουν Κρητικά τραγού 
δια iie τη Διεύθυνση του Δα­
σκάλου τους Γιώργου Τσαγκαρά 
κη.

—Επίσης ομάδα παιδιών πο 
λυτέκνων που αποτελεί το χο 
ρευτικό συγκρότημα, θα χορέ 
ψει Κρητικούς χορούς με την 
εποπτεία του δασκάλου τους 
Εμμ. Αξιώτη, ο οποίος διδά­
σκει στην αίθουσα του Συλλό­
γου Κρητικούς χορούς στα παι 
διά των πολυτέκνων.

—Στη διάρκεια της γιορτής 
θα κληρωθούν πλούσια δώρα 
προσφορά διαφόρων κατάστημά 
των.

— Παρακαλούμε να έλθουν 
όλοι οι πολύτεκνοι με τις οικο 
γένειές τους. ι

Το Διοικητικό Συμβούλιο

Από σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ με πλήρες Πρόγραμμα.

ΡΕΝΑ ΠΑΝΤΑ
ΜΑΡΙΑ ΚΩΝΣΤΑ — ΣΤΑΥΡΟΣ ΛΥΒΙΚΟΣ — ΕΛΕΝΑ ΒΑΣΙΛΑΚΗ 

PANIA ΚΑΡΑΠΑΝΝΗ — ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΕΝΑΡΞΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΙΟΥΛΗ
Μπαλέτο: ΚΑΙΤΗ ΖΕΡΒΟΥ
Μπουζούκι: ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΟΛΥΚΑΝΔΡΙΩΤΗΣ

Νέο κρούύσμα ζωοκλοπής σηι 
ιμειώθηκε προχθές στην Μιά- 
μού. Συγκεκριμένα άγνωστοι έ- 
-κλεψαν από τον Βαγγέλη Απο- 
στολάκη τρία πρόβατα και εν­
νέα αρνιά.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΗΡΘΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΓΑΛΛΙΑ 
ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΣΑΝ 
ΔΕΝΔΡΥΛΛΙΑ ΧΑΣΙΣ

Είχαν έλθει από· την Γαλλία 
νοίκιασαν σπίτι στους Κουνά- 
βους για να μένουν, και καλλι­
εργούσαν πέντε δενδρύλια ινδι­
κής κάναβης. Πρόκειται για 
τους F1CHOK MICHEL —JEL 
ΑΝ —MARIF ετών 20 κα<, την 
MORIN MARIE — CHRISTI- 
ΝΕΙ ετών 25 που συνελήφθη- 
σαν προχθές και ανακρινόμενοι 
ομολόγησαν ότι κάνουν χρήση 
χασίς.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ 
ΣΤΙΣ ΓΟΥΒΕΣ

Ο Εκπολιτιστικός και ΕξωραΊ'στικός Σύλλο­

γος Γουβών Πεδιάδας διοργανώνει Κρητικό γλέν 

τι στις Γούβες σήμερα Σάββατο εορτή του Αγί­

ου Παντελεήμονα.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 

Λ Α Ϊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
(Ηρακλείου) 

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
1. Την πρόσληψη μρ επιλο­

γή ενός (1) χειριστή ηλεκτρο- 
νιικήτων γερανών,, στη Διεύθυν­
ση Εκμετάλλευσης Λιμένα Η- 
ΡΑΚΛΕΈΟΥ τόυ Λιμενικού Τα­
μείου ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, με σχέση 
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου 
και για χρονικό διάστημά πέντε 
(5) μηνών.

2.
α) 

τες.
©

Οι υποψήφιοι πρέπει: 
Να είναι Έλληνες πολί-

Να έχουν γεννηθεί κατά
τά τα έτη 1921Ι μέχρι και 1964 

γ) Οι άνδρες να έχουν εκπλη 
ιρώσει τις στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί 
νόμιμα απ’ αυτές και να μην εί- 
ναιανυπότακτοι ή να μην έχουν 
καταδικασθεί για λιποταξία με 
τελεσίδικη απόφαση (άρθρο 21

δ) Να μην υπάρχει κώλυμα 
από ποινική καταδίκη ή υποδι­
κία ή δικαστική αντίληψη 
(άρθρο 22 Υ.Κ.).

ε) Να είναι υγιείς.
στ) Να είναι κάτοχοι άδειας 

αντίστοιχης ειδικότητας του Υ­
πουργείου Βιομηχανίας.
3. Η επιλογή; θα γίνει την 16.

8,1985στοΚατάστηιμα Λιμενικού 
Ταμείου ΗΡΑΙΚΛΕΙΟΥ από ε­
πιτροπή που θα συγκροτηθεί 
κατά τη διαδικασία που πραβλέ 
πεται στη ΔΟΙ)>13450) 1980 Α­
πόφαση του Υπουργείου, Προε­
δρίας Κύβερνήσεως όπως τρο­
ποποιήθηκε με τη ΔΟΙ)ι16657) 
1980 όμοια.

4. Οι υποψήφιοι πρέπει να 
υποβάλουν σε αποκλειστική 
προθεσμία δέκα (10)ημερών α­
πό την επομένη της τελευταίας 
δημοσίευσης της παρούσας 
χαρτοσημασμένη αίτηση. Μαζί 
>με την αίτηση πρέπει να υποβά­
λουν ή να' ταχυδρομήσουν επί 
αποδείξει και ότι στοιχείο έ­
χουν (πιστοποιητικό - βεβαίω­
ση κ.λ.π.) από to οποίο να α- 
ποδε.ιικνύεται ότι έχούν το ειδι­
κό προσόν που καθορίζεται πιο 
Πάνω στην παρ. 2 περ. στ'.

5. Περισσότερες πλη,ροφοοί- 
καθώς και έντυπα αιτήσεων 
ικαι αντίτυπο της παρούσας πα­
ρέχονται από το Λιμενικό Τα­
μείο ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Ο Υπουργός Εμπορικής 
Ναυτιλίας

ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΑΡΣΕΝΗΣ

Προς τους παραγωγούς ΛαΤ- 
κής Τέχνης Ηράκλειοι».

Όσοι ενδιαφέροντα! για να 
δώσουν συμμετοχή στην Πα­
νελλήνια Έκθεση Χειροτεχνίας 
στην Κρεμαστή της Ρόδου, 
να δηλώσουν συμμετοχή! στα 
γραφεία του σωματείου Ακαδη­
μίας 49 Συμμετοχή ως 3)8)85. 
Τλη.: 240737 - 289779.

Ο Πρόεδρος 
ΣΩΤΗΡΗΣ’ ΣίΙΝΑΝΗΣ 

Ο Γραμματέας 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΟΙΥΕΑΚΗΣ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

. Στη· συνεστίαση της Πέμπτης 
25 Ιουλίου, χρέη- προέδρου έκα 
με ο Α' αντιπρόεδρος Ξεν. Κα 
ράμπελας ο οποίος και 'μετέφε­
ρε στους παρευρισκομένους τον 
χαιρετισμό του δικαιολογημέ- 
νως απουσιάζοντας Προέδρου
Αρη Καρέλα.

(Ροταριανούς 
ο Ομιλος I) 
BUXUJAlNN

επισκέπτες είχε 
Τον JOACXINS 
καθηγητή. Παν)

μίου επ ίενεργειακών Οεμάτοιν 
από τον όμιλο HAMDUTQ ύΣ 
ΗΑΑΚΕΙ της Γερμανίας, 2) 
Τον ERSFELD GUNTER gw
θυτή Εταιρκίας αεριόφωτος, α
πό το ν όμιλο SA ARDRUCKEN 
της Γερμανίας και 3) τον Πάύ 
λο Μαργαριτίδη ηλεκτρολόγο
—μηχανολόγο, του ομίλου 
θηνών — Βορρά.

Μετά τις ανακοινώσεις 
Ρότ. Γραμματέα τον λόγο 
βε ο πρΟεδρεύων, ο οποίος

Α-

του 
έλα
και

ανέπτυξε τους στόχους του Ομί 
λου για την Ροταριανή χρονιά 
’85—86, εζήτησε δ® την βοή­
θεια όλων των μελών για την ε 
πίτευξή των.

Ακολούθως τον λόγο έλαβε 
ο ταμίας Κώστας Βολτυράκης ο 
οποίος και υπέβαλε προς έγκρι 
σηι εις τα μέλη τον προ’υίπρλο 
γιβμό του έτους 85—86, έγινε 
δε ομοφώνως αποδεκτός.

Υπενθυμίζεται εις τα μέλη, 
και τους φίλους του ROTARY 
ότι η επόμενη συνεστίαση της 
1ης Α-υγούστου θα. είναι πανηγυ 
ρική μετά κυριών και θα γίνη 
στο συνήθη τόπο διιλ, στο ξε 
νοδοχείο ΞΕΝΙΑ.

ΝΕΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ από Δρχ. 500

ΠΑΝΤΑΛΟΝιΙΑ από Δρχ. 1.000

ΠΟΥΚΑΜΙΣΑ από Δρχ. 1.000

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ του νέου Σταδίου της Ε.Π.Σ.Η. έναντι ΣΕ- 

ΑΠ, ζητά, διαφήμΊΐστική Εταιρείια ή μεμονωμένο διαφημιστή 
γιΰ να παραχωρήσιει τις διαφημίσεις Μέσα, ικαι Έξω στο γή 
πεδό; Σημειώνοντας ότι επί του εξωτερικού τοίχου του Στα 
δίου στον υπάρχοντα τοίχο μπορούν να τοποθετηθούν 
πλαίσια για γιγαντοαφΐσες.

Δέχεται προσφορές στα γραφεία της Ιδομενέως και Μέρα 
μβέλλου γωνία, Τηλ. 28.38.12 μέχρι και την ΙΟην Αύγου­
στου 1985.

Σημείωσης: Το Στάδιο θα είναι έδρα πολλών ομάδων Α’ 
8’ και Γ' Κατηγορίας, θα γίνονται επίσημοι 
αγώνες κάθε Τετάρτη, Σάββατο και Κυρία 
κή.

Από την Επιτροπή Στοδίου ΕΠΣΗ 
MIX. ΚΩΤΗΣ και ΓΕΩΡ. ΚΙΑΓΙΑΔΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 28 του Ιούλη στις 8,30 το πρωί στον Ά 

γιο Κων)νο (Νεκροταφείο) θα τελέσομε Ετήσιο1 μνημόσυνο 
στη μνήμη του αγαπημένου μας και αξέχσστου

ΝΙΚΟΥ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ
Παρακαλούμε όσου? θα ήθελαν να τον τιμήσουν με την 
παρουσία τους να παραβρεθούν.
Η σύζυγος: Ερρίκο Φουρναράκη.
Τα παιδιά: Γιώργος Φουρναράκης, Τώνια Φουρναράκη, Όλ 
γα Χρήστου, Αντώνης Μπιράκης.
Ci γονείς: Γιώργος και Μαρία Φουρνσρσκη, Αντωνία Μαύ­
ρο υδή.
Τα αδέλφια: Χριοτίνη Φουρναράκη, Δημήτρης και Ρένα 
Φουρναράκη:, Αλέικος και Στασούλα Μαυρουδή, Μανόλης 
και Μάρω Φουρναράκη, Ευδοξία Μπουρμπάκη.
Σημ,: Ο καφές θά προσφερθεί στην αίθουσα Δεξιώσεων α­
πέναντι από τον Άγιο Κων)νο.


